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Tisková zpráva





6. května 2013, Praha

Chýlková otevře nové divadlo 

V samém srdci hlavního města na Václavském nám. zahájí 18. září svůj provoz premiérou hry Hlava v písku divadlo Studio DVA. Novou metropolitní scénu v budově Paláce Fénix v prostorách bývalého kina Blaník otevírá hra napsaná přímo na tělo Ivaně Chýlkové a Janu Potměšilovi. Vstupenky na představení nového divadelního stánku konaná v září a říjnu jsou již v prodeji na www.studiodva.cz. 

Záměrem společnosti divadlo Studio DVA je provozování nezávislé divadelní scény uvádějící divadelní a hudební projekty za spolupráce s výraznými inscenátory a předními českými a slovenskými herci.  „Věřím, že díky mnoha sezónami osvědčené dramaturgii a kvalitě se tak divadlo Studio DVA v Paláci Fénix stane jedinečnou a významnou multikulturní scénou v centru Prahy,“ říká k záměru otevřít nové divadlo producent Michal Hrubý. Stejnojmenná divadelní společnost, která dosud fungovala bez stálé scény, má ve svém repertoáru šestnáct činoherních titulů, muzikál Hello, Dolly! a hudebně divadelní projekt Vánoční koleda. 

Nové divadlo Studio DVA sídlí v mimořádně atraktivní lokalitě, v budově s jedinečnou a cennou architekturou. Spoluprací Josefa Gočára a Bedřicha Ehrmanna vznikla stavba, která je typickým představitelem funkcionalismu v Čechách. Nová metropolitní scéna se nachází ve velkoryse řešených prostorách bývalého premiérového kina Blaník, které zahájilo svůj provoz již 18. září 1929 a promítalo nepřetržitě až do nedávné minulosti. Divadlo se zde poprvé hrálo již v v 60. letech minulého století. V roce 2003 byl prostor rekolaudován i pro divadelní účely. Divadlo Studio DVA prostor slavnostně otevře, na den přesně, po 84. letech od zahájení provozu. 

Titulem, který novou metropolitní scénu otevře je hra líčící téměř neuvěřitelnou lovestory bohatého požitkáře Ištvána a jeho ženy Enike, kteří se společně koupou v šampaňském, střílejí po sobě, utíkají před policií a nesnesitelně si lezou na nervy. Režisér Hartl napsal hlavní role přímo na tělo Ivaně Chýlkové a Janu Potměšilovi. „Dráždila mě představa spojit zdánlivě nesourodé osobnosti v příběhu o partnerech, kteří spolu nedokážou vyjít, přestože se milují tak osudově, že má jejich vztah téměř antické rozměry,“ říká Hartl k nově připravované hře.

Studio DVA 

Divadelní a uměleckou společnost Studio DVA založil v roce 2002 producent Michal Hrubý. Od svého vzniku spolupracuje s takovými osobnosti českého a slovenského divadla, jako jsou např. Ivana CHÝLKOVÁ, Karel RODEN, Eva HOLUBOVÁ, Milan LASICA, Daniela KOLÁŘOVÁ, Kryštof HÁDEK, Jana KRAUSOVÁ, Anna ŠIŠKOVÁ, Vojtěch KOTEK, Zuzana BYDŽOVSKÁ, Milan KŇAŽKO, či Ondřej SOKOL a mnoho dalších. Mezi významné projekty Studia DVA patří např. letošní již 10. ročník Metropolitního léta hereckých osobností pořádaný každoročně na Letní scéně Vyšehrad, či muzikál Hello, Dolly!, nebo hudebně divadelní projekt Vánoční koleda. Více na www.studiodva.cz.
Kontakt

Studio DVA divadlo 

Palác FÉNIX, Václavské nám. 56, 110 00 Praha 1, www.studiodva.cz
Producent: Michal Hrubý 

PR a marketing: Tomáš Přenosil, tel.: 736 531 330, e-mail: tomas.prenosil@studiodva.cz
Tiskové zprávy a fotografie jsou k dispozici na www.studiodva.cz - sekce pro média  

Partner divadla Studio DVA: Kapsh 

Hlavní mediální partneři: Metro, Český rozhlas 1 Radiožurnál

Partneři: Railreklam, Radio City, Bonuss, Vlasta, Přehled kulturních pořadů v Praze, Studio GAT

Studio DVA divadlo – PROGRAM ZÁŘÍ – ŘÍJEN 2013
Začátky představení v 19.00, není-li uvedeno jinak. Změna programu vyhrazena.

16. 9.      po      Hlava v písku (Patrik Hartl)  
I. veřejná generálka – 14.00       
17. 9.      út       Hlava v písku (Patrik Hartl)   
II. veřejná generálka 
18. 9.      st       Hlava v písku (Patrik Hartl)      PREMIÉRA

19. 9.      čt       Klára a Bára (Patrik Hartl) 

20. 9.      pá      Otevřené manželství (Dario FO a Franca Rame)
21. 9.      so      Kutloch aneb I muži mají své dny (Kristof Magnusson)
22 .9.      ne      Vše o ženách (Miro Gavran)

23. 9.      po      Hlava v písku  (Patrik Hartl)  
24. 9.      út       Hlava v písku  (Patrik Hartl)  
25. 9.      st       Hlava v písku (Patrik Hartl)  
26. 9.      čt       Hlava v písku (Patrik Hartl)     

27. 9.      pá      Hello, Dolly!  (Jerry Herman / Michael Stewart)
28. 9.      so      Hello, Dolly! (Jerry Herman / Michael Stewart) -  15.00      
29. 9.      ne      Hvězda (Patrik Hartl)  
30. 9.      po      Opačné pohlaví (David Tristram)
1. 10    
  út                Hvězda (Patrik Hartl)

2. 10.      st                Hvězda (Patrik Hartl)
7. 10.      po               Hvězda (Patrik Hartl)
8. 10.      út                Hlava v písku (Patrik Hartl)
9. 10.      st                Hlava v písku (Patrik Hartl)
13. 10.    ne               Malé manželské zločiny (Eric - Emmanuel Schmitt) Štúdio L+S  (Bratislava)

14. 10.    po               Garderobiér (Ronald Harwood) Divadlo Bolka Polívky (Brno)
15. 10.    út                Soukromý skandál (Patrik Hartl)
16. 10.    st                Klára a Bára (Patrik Hartl)
17. 10.    čt                Kutloch aneb I muži mají své dny (Kristof Magnusson)

18. 10.    pá               Nad zlomenou nohou – divadelní talk show -  Divadlo Bolka Polívky (Brno)

20. 10.    ne               O lásce (Philippe Claudel)
21. 10.    po               Hlava v písku (Patrik Hartl)
22. 10.    út                Hlava v písku (Patrik Hartl)
23. 10.    st                Hlava v písku (Patrik Hartl)
24. 10.    čt                Hlava v písku (Patrik Hartl)
25. 10     pá               Hello, Dolly! (Jerry Herman / Michael Stewart)
26. 10.    so               Hello, Dolly!  (Jerry Herman / Michael Stewart)
15.00 a 19.00

28. 10.    po               Opačné pohlaví (David Tristram)
29. 10.    út                Ženy přežijí (Arnold Wesker)

30. 10     st                Vše o mužích (Miro Gavran)
31.10.     čt 
         Vše o ženách (Miro Gavran)
SVĚTOVÁ PREMIÉRA 18. ZÁŘÍ 2013 

HLAVA V PÍSKU (Patrik Hartl) 
Komedie o milostném příběhu, který dojal celé Maďarsko. Hra líčí téměř neuvěřitelnou lovestory bohatého požitkáře Ištvána a jeho ženy Enike, kteří se společně koupou v šampaňském, střílejí po sobě, utíkají před policií a nesnesitelně si lezou na nervy. A to všechno jenom proto, že se milují až za hrob. Jan Potměšil a Ivana Chýlková se představují v jedinečných komediálních rolích, které jim byly napsány přímo „na tělo“.
Hrají: Ivana Chýlková, Jan Potměšil a Jana Stryková, režie: Patrik Hartl, scéna: Adam Pitra, kostýmy: Simona Rybáková, hudba: Marko Ivanović.
Další představení

GARDEROBIÉR (Ronald Harwood)

Garderobiér Norman /Bolek Polívka/ již šestnáct let oddaně a s láskou, ale i ironií sobě vlastní pečuje o svého pána, egoistického, ale na druhou stranu i milého a šarmantního hlavního herce a principála /Milan Lasica/. Hra se odehrává během jednoho válečného dne roku 1942, kdy divadelní společnost prožívá zdánlivě běžný den v přípravách na večerní představení. Hra je koncipovaná jako tzv. divadlo na divadle, takže se divák podívá i do zákulisí.  

Hrají: Bolek Polívka, Milan Lasica, Emília Vášáryová, Zdena Herfortová, Jitka Čvančarová, režie: Roman Polák. 
HELLO, DOLLY! (Jerry Herman / Michael Stewart)

Slavný americký muzikál s živým orchestrem! 

Premiéru měl v roce 1964 v New Yorku a „rozdrtil” všechny dosavadní broadwayské rekordy. Ústřední píseň v podání Louise Armstronga (stejně jako slavná filmová verze s Barbrou Streisand) obletěla celý svět a stala se nesmrtelným hitem – právě tak jako celý muzikál.

Hrají: Ivana Chýlková, Jaromír Dulava / Josef Carda, Simona Babčáková / Monika A. Fingerová, Kryštof Hádek / Michal Slaný, Jan Meduna, Berenika Kohoutová, Mojmír Maděrič, Petr Pěknic, Martin Sochor, Roman Štabrňák a další, speciální host: Naďa Urbánková nebo Yvonne Přenosilová 

Překlad: Ivo Osolsobě, texty písní: Eduard Krečmar, režie: Ondřej Sokol, hudební nastudování: Kryštof Marek, scéna: Adam Pitra a Renáta Weidlichová, kostýmy: Nina Stillmark, hlasový poradce: Eduard Klezla. www.hellodolly.cz 
HVĚZDA (Patrik Hartl) 

Původní česká ONE WOMAN SHOW pro Evu Holubovou. Komedie o nejúspěšnější české seriálové herečce se odehrává během nejdivočejšího týdne jejího života. HVĚZDA s humorem odkrývá zákulisí českého showbyznysu a s nadhledem líčí osobní problémy fiktivní herečky, která po pětatřiceti letech u oblastního divadla nečekaně zazáří v televizním seriálu. 

Hraje: Eva Holubová, režie: Patrik Hartl.
Klára a Bára (Patrik Hartl) 

Radikální komedie o dvou manželských krizích a jednom úmyslně založeném požáru. Hrají: Ivana Chýlková, Eva Holubová, Jan Holík / Roman Štabrňák a Mojmír Maděrič, režie: Patrik Hartl.
Kutloch aneb I muži mají své dny (Kristof Magnusson)

Černá komedie plná ironie o těžkém údělu muže v současném světě. Doba je v krizi, svět je v krizi, vztahy jsou v krizi, to je všeobecně známo, ale pozor: I muži jsou v krizi! Přicházejí postupně o svá poslední výsadní práva a pozice neohrožených vládců vesmíru. Jedno z posledních míst mužského sebevědomí a sebeurčení se nachází v kotelně pod supermarketem Happycentrum... 

Hrají: Bob Klepl, Filip Blažek / Roman Štabrňák, Kryštof Hádek / Václav Jílek, Michal Slaný / Petr Bláha, režie: Jan Jirků.
NAD ZLOMENOU NOHOU

Bolek Polívka a jeho hosté v divadelní talk show. 

MALÉ MANŽENSKÉ ZLOČINY (Eric - Emmanuel Schmitt)

Krásný a fascinující obraz manželství, s jeho démony, žárlivostí, pokrytectvím a egoismem na druhé straně vyvážený nezapomenutelnými vzpomínkami, humrem a něhou… K napsání hry dovedl současného francouzského dramatika fakt, že neznal hru o lásce, která přetrvá. Jací by asi byli Romeo a Julie po patnáctiletém soužití?
Hraji: Marta Sládečková, Milan Lasica, režie: Vladimír Strnisko.
O LÁSCE (Philippe Claudel)

Je půlnoc. Hodiny pravdy. Hodina, kterou ON a ONA vybrali pro uspořádání vzájemného zúčtování. Ve francouzské konverzační komedii se ve strhujícím manželském duelu, po úspěšné inscenaci Otevřené manželství, opět představí Jana Krausová a Karel Roden.
Hrají: Karel Roden a Jana Krausová, režie: Adam Kraus
OPAČNÉ POHLAVÍ (David Tristram)

Milostný pár je ideální. Milostný trojúhelník je problém. A milostný čtverec může být docela průšvih, ale pro nezúčastněné i zábava.
Bláznivá komedie, v které mají dva manželské páry společného více, než by kdo čekal. Když zjistí co to je, rozpoutá se peklo na zemi. O slovo se přihlásí modřiny, záchvaty hněvu pláč, smích i policie. Tam, kde se hrdinům této hry tají dech a kde jim dochází smysl pro humor, může divák naopak pookřát a pobavit se. A především se radovat, že ho taková situace minula. Nebo neminula?

Hrají: Jana Krausová, Bob Klepl, Michaela Maurerová / Anna Šišková, Roman Štabrňák, režie: Adam Kraus.
OTEVŘENÉ MANŽELSTVÍ (Dario FO a Franca Rame)

Zoufale jedovatá tragikomedie o odvrácené straně lásky. Slavnostní uvedení 10 let od premiéry! Hrají: Karel Roden, Jana Krausová a Marian Roden, režie: Patrik Hartl.

SOUKROMÝ SKANDÁL (Patrik Hartl)

Komedie o lásce v době finanční krize. 

Groteskní příběh o mladém manažerovi, který po uši v dluzích využije celosvětové pandemie upřímnosti a pokusí se kvůli penězům svést svou stárnoucí nadřízenou, aniž by si uměl představit, jak velký skandál tím způsobí.

Hrají: Kryštof Hádek, Eva Holubová, Maroš Kramár / Jaromír Dulava, Kristýna Fuitová Nováková, Alexander Hemala, režie: Patrik Hartl.

VŠE O MUŽÍCH (Miro Gavran) 

Aneb jak muži sami sebe vidí, za co se nestydí a stydí. Aneb jak to dopadá, když se testosteron smíchá s city a striptýzem. Tragikomedie o mužích pro ženy, aby je opět nepochopily. Hrají: Maroš Kramár, Filip Blažek a Michal Slaný, režie: Jana Janěková.
VŠE O ŽENÁCH (Miro Gavran)

Komedie o mužích, kteří se domnívají, že všechno ví... a to nejen o ženách.

Herecký koncert tří skvělých hereček, z nichž každá se představí v pěti rolích v rytmu songů 60. let 20. století.

Hrají: Anna Šišková, Jana Krausová a Jitka Schneiderová, režie: Jana Janěková.

Ženy prežijí! (Arnold Wesker)

Jsou tři a pojí je jedno přátelství. Energická podnikatelka Minerva, kterou před lety opustil manžel, ale ona to zvládá víc než dobře… Decentní intelektuálka Mischa, která nedávno opustila manžela a myslí si, že to zvládá… A přitažlivá Claire, kterou kvůli politické kariéře právě opustil milenec a je jasné, že to nezvládá. Skvělá konverzační hra z pera významného britského dramatika nabízí inteligentní humor a originální pohled do ženského světa. Divadelní menu, které bude fajnšmekrům určitě chutnat.

Hrají: Anna Šišková / Zuzana Mauréry, Jana Krausová, Jitka Schneiderová / Gabriela Míčová a Vojtěch Kotek, režie: Darina Abrahámová.

