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Tisková zpráva





27. srpna 2013, Praha

Do nového divadla ZADARMO

Nová METROpolitní scéna zahájí svůj provoz hraním zadarmo. První týden, od 16. září, mají diváci možnost získat vstupenky do nového divadla Studio DVA na Václavském náměstí zcela ZDARMA. Stačí si vybrat jedno z představení, zaregistrovat se a přijít si vyzvednout od 1. 9. svoje vstupenky s výtiskem deníku METRO. 
Akce nazvaná Týden zdarma se koná od pondělí 16. září až do neděle 22. září. Na repertoáru jsou nejen premiérová Hlava v písku s Ivanou Chýlkovou, Janem Potměšilem a Janou Strykovou, ale i další úspěšné hry divadelní společnosti producenta Michala Hrubého. V Paláci Fénix na Václavském náměstí v prostoru, který byl dříve premiérovým kinem Blaník, totiž otevírá svoji domovskou scénu divadelní společnost Studio DVA fungující pod jeho vedením již od roku 2000.
V rámci akce Týden zdarma bude také uvedeno např. Otevřené manželství s Karlem Rodenem a Janou Krausovou, dále komedie Klára a Bára s Ivanou Chýlkovou a Evou Holubovou v hlavních rolích a chybět nebude ani úspěšné představení Vše o ženách s Annou Šiškovou, Janou Krausovou a Jitkou Schneiderovou. Na programu je i oblíbená loňská novinka Kutloch aneb I muži mají své dny /Bob Klepl, Filip Blažek, Kryštof Hádek, Michal Slaný a další/.  
Registrační formulář na stránkách divadla www.studiodva.cz bude spuštěn 1. 9. 2013. Po úspěšné registraci vyžadující pouze jméno a platnou emailovou adresu bude mít každý zájemce možnost vybrat si a vyzvednout do 48 hodin dvě vstupenky na jím zvolené představení až do vyčerpání kapacity sálu /600 míst/. Nevyzvednuté rezervace se budou automaticky vracet zpět do systému.
„V rámci této naprosto výjimečné akce chceme přiblížit a otevřít nové divadlo široké veřejnosti. Záměrem je dát všem lidem příležitost navštívit naše představení a poznat herce, kteří u nás pravidelně účinkují…,“ dodává k této zcela ojedinělé události producent divadla Michal Hrubý. 
Divadlo Studio DVA, nová metropolitní scéna v samém centru Prahy, slavnostně zahájí svůj provoz 18. září neuvěřitelnou lovestory bohatého požitkáře Ištvána a jeho ženy Enike. Jan Potměšil a Ivana Chýlková se představí v jedinečných komediálních rolích ve hře Patrika Hartla Hlava v písku. Na Václavském náměstí v Paláci Fénix se potom v průběhu celé sezony budou moci diváci těšit na celou řadu výjimečných hereckých osobnosti českého i slovenského divadla, činohru, muzikál a jedinečné hudební projekty!

 

PROGRAM TÝDNE ZDARMA 

16. 9.      po    14.00  Hlava v písku (Patrik Hartl)  
I. veřejná generálka 
17. 9.      út      14.00 Hlava v písku (Patrik Hartl)   
II. veřejná generálka 
19. 9.      čt       19.00 Klára a Bára (Patrik Hartl) 

20. 9.      pá      19.00 Otevřené manželství (Dario FO a Franca Rame)
21. 9.      so      19.00 Kutloch aneb I muži mají své dny (Kristof Magnusson)
22 .9.      ne      19.00 Vše o ženách (Miro Gavran)

Kontakt

Studio DVA divadlo 
Palác FÉNIX, Václavské nám. 56, 110 00 Praha 1, www.studiodva.cz
Producent: Michal Hrubý 

PR a marketing: Tomáš Přenosil, tel.: 736 531 330, e-mail: tomas.prenosil@studiodva.cz
Tiskové zprávy a fotografie jsou k dispozici na www.studiodva.cz - sekce pro média  

Partner divadla Studio DVA: Kapsch 

Hlavní mediální partneři: Prima, Metro, Český rozhlas - Radiožurnál
Partneři: Railreklam, Radio City, Marianne, Bonuss, Vlasta, Přehled kulturních pořadů v Praze, Dopravní podnik hl.města Prahy, Studio GAT

SVĚTOVÁ PREMIÉRA 18. ZÁŘÍ 2013 v divadle Studio DVA
HLAVA V PÍSKU (Patrik Hartl)

Komedie o milostném příběhu, který dojal celé Maďarsko. Hra líčí téměř neuvěřitelnou lovestory bohatého požitkáře Ištvána a jeho ženy Enike, kteří se společně koupou v šampaňském, střílejí po sobě, utíkají před policií a nesnesitelně si lezou na nervy. A to všechno jenom proto, že se milují až za hrob. Jan Potměšil a Ivana Chýlková se představují v jedinečných komediálních rolích, které jim byly napsány přímo „na tělo“. Hrají: Ivana Chýlková, Jan Potměšil, Jana Stryková a další, režie: Patrik Hartl.
Fotografie v tiskové kvalitě ke stažení: https://picasaweb.google.com/112198556275463665265/HlavaVPisku_predstaveni02
Další představení
KLÁRA A BÁRA (Patrik Hartl)

Radikální komedie o dvou manželských krizích a jednom úmyslně založeném požáru. Hrají: Ivana Chýlková, Eva Holubová, Jan Holík / Roman Štabrňák a Mojmír Maděrič, režie: Patrik Hartl.
Fotografie v tiskové kvalitě ke stažení:

https://picasaweb.google.com/112198556275463665265/KlaraABaraPredstaveni
KUTLOCH ANEB I MUŽI MAJÍ SVÉ DNY (Kristof Magnusson)

Černá komedie plná ironie o těžkém údělu muže v současném světě. Doba je v krizi, svět je v krizi, vztahy jsou v krizi, to je všeobecně známo, ale pozor: I muži jsou v krizi! Přicházejí postupně o svá poslední výsadní práva a pozice neohrožených vládců vesmíru. Jedno z posledních míst mužského sebevědomí a sebeurčení se nachází v kotelně pod supermarketem Happycentrum...

Hrají: Bob Klepl, Filip Blažek / Roman Štabrňák, Kryštof Hádek / Václav Jílek, Michal Slaný / Petr Bláha, režie: Jan Jirků.
Fotografie v tiskové kvalitě ke stažení:

https://picasaweb.google.com/112198556275463665265/KutlochAnebIMuziMajiSveDnyFotografieZPredstaveni
OTEVŘENÉ MANŽELSTVÍ (Dario FO a Franca Rame)

Zoufale jedovatá tragikomedie o odvrácené straně lásky. Komedie italského dramatika Daria FO

a Franky RAME je věčným střetem mužského a ženského principu a groteskním bojištěm vztahu mezi dvěma lidmi, kteří se při komicky neohrabaném hledání lásky a souznění v partnerském životě ubíjí navzájem. Skvělá herecká příležitost pro dva vynikající herce. Hrají: Karel Roden, Jana Krausová a Marian Roden, režie: Patrik Hartl.
Fotografie v tiskové kvalitě ke stažení:

https://picasaweb.google.com/112198556275463665265/OtevreneManzelstvi2013
VŠE O ŽENÁCH (Miro Gavran)

Komedie o mužích, kteří se domnívají, že všechno ví... a to nejen o ženách. Herecký koncert tří skvělých hereček, z nichž každá se představí v pěti rolích v rytmu songů 60. let 20. století.

Hrají: Anna Šišková, Jana Krausová a Jitka Schneiderová, režie: Jana Janěková.
Fotografie v tiskové kvalitě ke stažení:

https://picasaweb.google.com/112198556275463665265/VseOZenach
