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Tisková zpráva
LÉTO HERECKÝCH OSOBNOSTÍ má za sebou úspěšný druhý ročník,

připravují se Ozvěny a Vánoce s hereckými osobnostmi


Studio DVA připravilo ve spolupráci se Švandovým divadlem na Smíchově již druhý ročník přehlídky Léto hereckých osobností.  Od 16. června do 18. září bylo uvedeno ve Velkém sále Švandova divadla 52 představení a ve Studiu 10 představení. Pestrý program přehlídky významně obohatil pražské kulturní léto a přilákal téměř 17.000 diváků! Producent Studia DVA Michal Hrubý říká: „Druhý ročník Léta hereckých osobností  potvrdil, že tato přehlídka si našla své místo v kulturním životě Prahy a Švandovo divadlo se stalo oblíbeným místem pro letní divadelní večery. Před rokem jsme nabídli třicet představení, letos jsme jejich počet zdvojnásobili a zájem byl obrovský. Naše představení měla téměř 100% návštěvnost, což nás samozřejmě velmi těší. Do konce roku chystáme ještě Ozvěny Léta hereckých osobností a Vánoce s hereckými osobnostmi, kde nabídneme  divákům úspěšné letní tituly.“


Oproti jiným festivalům, které se konají v letních měsících, v době divadelních prázdnin, se přehlídka Léta hereckých osobností koná v moderně vybaveném Švandově divadle, které nabízí značný divácký komfort. Divadlo je plně klimatizované, a tak                        i v horkých letních měsících je zde příjemně a  konání představení není ohroženo nepříznivým počasím, jak tomu je u akcí pod širým nebem.


Studio DVA připravilo v rámci Léta hereckých osobností hned dvě premiéry (Absolvent, Ženy mezi nebem a zemí) a uvedlo dalších sedm inscenací, mezi nimi                      i vynikající slovenskou komedii Divadla Astorka Korzo ´90 Odchody vlakov v autorské režii Petra Zelenky. 


Přehlídka odstartovala 16. června českou premiérou hry Terryho Johnsona Absolvent, divadelní adaptací slavného filmu Mika Nicholse z roku 1967 s Dustinem Hoffmanem v roli Benjamina. V hlavních rolích se představili Kryštof Hádek, Ivana Chýlková a Monika Zoubková. V dalších rolích jste mohli vidět Gabrielu Vránovou, Jaroslava Satoranského, Petra Křiváčka, Pavla Baťka a Evu Suchánkovou. Pro inscenaci složil novou originální scénickou hudbu a písně David Kraus. Inscenace Absolvent v režii Patrika Hartla patřila k hitům letošního léta, nejen díky výkonu Ivany Chýlkové, která excelovala v roli paní Robinsonové.


Druhou premiérou přehlídky se stalo 5. září představení s názvem ŽENY MEZI NEBEM A ZEMÍ s Barborou Kodetovou a slovenskou herečkou Annou Šiškovou, která se tak poprvé představila v ryze českém divadelním projektu. Režie se opět ujal kmenový režisér Studia DVA Patrik Hartl. Inscenace je složená ze dvou jednoaktovek – slavného psychologického dramatu s prvky hororu Promiňte, omyl! Lucille Fletcherové a současného polského komediálního textu Andrzeje Maleszky Jašek. Tato inscenace je výjimečnou hereckou příležitostí pro Barboru Kodetovou v roli paní Stevensonové  a pro skvělou slovenskou herečku Annu Šiškovou v roli Magdy Klimkové. Anna Šišková je u nás známá především díky filmu Jana Hřebejka Musíme si pomáhat, za který v roce 2000 získala prestižní filmovou cenu Český lev, dále ji diváci mohli vidět ve filmu Kruté radosti nebo nejnověji ve filmu Sluneční stát. Anna Šišková, která patří mezi nejvytíženější herečky na Slovensku ale již i v Čechách, se tak vzdala letošních divadelních prázdnin a kromě zkoušení v divadle zvládla  i natáčení pokračování seriálu Místo nahoře.


V programu přehlídky nemohla chybět inscenace Madame Melville se skvělým hereckým obsazením (Ivana Chýlková, Eva Holubová a Jan Meduna v hlavních rolích), která měla svou premiéru již loni v červnu a byla pilotním projektem prvního ročníku.


Po úspěšné premiéře Absolventa a následné sérii představení uvedlo Studio DVA také oblíbenou tragikomedii Otevřené manželství s Karlem Rodenem a Janou Krausovou                v hlavních rolích. Dále nabídlo svým divákům inscenaci Divadla na Vinohradech Kdo se bojí Virginie Woolfové?, která byla poprvé uvedena v rámci přehlídky Léto hereckých osobností minulý rok a setkala se s mimořádným diváckým ohlasem. A tak i letos mohli diváci prožít několik výjimečných večerů ve Švandově divadle společně s Hanou Maciuchovou, Ladislavem Frejem, Simonou Postlerovou a Jiřím Dvořákem. Ve Studiu Švandova divadla uvedlo Saroyanovy povídky Den jako stvořený pro lásku s Janou Krausovou a Kryštofem Hádkem, nemohla chybět ani další inscenace z repertoáru Studia DVA – Bergmanova Podzimní sonáta s Danielou Kolářovou a Barborou Kodetovou. 


V programu přehlídky se také objevila opravdová lahůdka, úspěšná slovenská komedie Odchody vlakov, kterou napsal a také sám režíroval Petr Zelenka. V inscenaci excelují opět Anna Šišková a Ady Hajdu. Studio DVA bude exkluzivně i nadále uvádět tuto inscenaci v České republice pod názvem Odjezdy vlaků. 


Nevšední představení Kdo se bojí Virginie Woolfové zažili 30. července návštěvníci nezávislého festivalu Pirkenštejnský ptáček na nádvoří zámku v Ratajích nad Sázavou. Studio DVA pravidelně na tomto festivalu uvádí své inscenace v rámci Léta hereckých osobností. Přestože nám letos počasí více než jen nepřálo, diváci byli nadšeni. Kvůli silné průtrži mračen bylo představení už během první hodiny přerušeno. Diváci ale zůstávali na místě a tak se herci rozhodli, že dohrají v improvizovaných podmínkách místního rytířského sálu. Toto mimořádné představení s až dojemnou atmosférou tak po vynucené čtyřicetiminutové pauze herci skutečně dohráli. Rytířský sál pak opouštěli za neutuchajícího potlesku. Diváci i herci rozhodně prožili nevšední divadelní setkání. 
Nejvytíženější herečkou Léta hereckých osobností se stala Ivana Chýlková, která přijala nabídku Studia DVA a vstoupila nečekaně do inscenace Absolvent po Vilmě Cibulkové, která ze zdravotních důvodů z projektu odstoupila. Odehrála tak během léta téměř 30 představení jako paní Robinsonová v Absolventovi a jako Madame Melville ve stejnojmenné  hře.


Přehlídku Léta hereckých osobností se rozhodla významně podpořit investiční skupina PENTA INVESTMENTS, která se stala jejím generálním partnerem. Studio DVA také na začátku tohoto roku navázalo spolupráci se společností DHL Express ČR. Díky těmto dvěma hlavním partnerům, ale také bezpochyby i mnoha dalším, se tak přehlídka Léto hereckých osobností 2005 mohla uskutečnit v tak velkém rozsahu a bylo možné připravit pro diváky hned dvě premiéry během léta. Mezi další partnery patřila společnost Rencar a firma Adjust Art. Mediálními partnery byly MF Dnes, ČR Radiožurnál, Houser, Metro, Xantypa, inernetový portál Scéna.cz, Radio Expres a časopis Nová Tina.  Všem těmto partnerům patří velké poděkování.

Ozvěny Léta hereckých osobností 

A Vánoce s hereckými osobnostmi


Studio DVA nyní připravilo Ozvěny Léta hereckých osobností - podzimní termíny oblíbených letních titulů, které již začaly na Ostravsku (Ostrava, Nový Jičín a Frýdek Místek), kde byly 16. - 20. října uvedeny inscenace Absolvent, Ženy mezi nebem            a zemí, Otevřené manželství a Podzimní sonáta. Ani pražské publikum nebude ochuzeno. Diváci, kteří nestihli navštívit přehlídku v létě, budou mít možnost zhlédnout během listopadu téměř všechny inscenace. 


S inscenacemi Studia DVA si mohou diváci zpříjemnit i vánoční svátky a oslavit Silvestra, od 26. do 31. prosince totiž uvedeme ve Švandově divadle osm představení v rámci přehlídky Vánoce s hereckými osobnostmi, které by se měly stát odrazem toho nejlepšího z Léta.  Rádi bychom, aby se i toto divadelní setkání s výjimečnými herci                       a herečkami stalo tradicí, která právě v tomto magickém období dokáže potěšit. Vstupenka do divadla se tak může stát i milým dárkem pod stromeček.

Více informací a fotografie v tiskové kvalitě je možné získat na www.studiodva.cz.

Ozvěny Léta hereckých osobností 
listopad 2005
VELKÝ SÁL:

15 úterý
MADAME MELVILLE 
17 čtvrtek
ABSOLVENT  – začátek v 15.00

   
KDO SE BOJÍ VIRGINIE WOOLFOVÉ – začátek v 19.30
18 pátek 
OTEVŘENÉ MANŽELSTVÍ 

22 úterý 
ABSOLVENT 

25 pátek 
OTEVŘENÉ MANŽELSTVÍ 
STUDIO:

17 čtvrtek 
ŽENY MEZI NEBEM A ZEMÍ 
20 neděle 
DEN JAKO STVOŘENÝ PRO LÁSKU - začátek ve 20.00
22 úterý 
ŽENY MEZI NEBEM A ZEMÍ 
25 pátek 
PODZIMNÍ SONÁTA 
Vánoce s hereckými osobnostmi

prosinec 2005

VELKÝ SÁL:

26 pondělí
ABSOLVENT 

27 úterý
ŽENY MEZI NEBEM A ZEMÍ
28 středa
OTEVŘENÉ MANŽELSTVÍ 

29 čtvrtek
ABSOLVENT 

30 pátek
OTEVŘENÉ MANŽELSTVÍ

31 sobota
OTEVŘENÉ MANŽELSTVÍ - začátek ve 14.00 a 17.00
STUDIO:

27 úterý
DEN JAKO STVOŘENÝ PRO LÁSKU
28 středa
PODZIMNÍ SONÁTA 
Začátky představení v 19.00 hod, není-li uvedeno jinak. Změna programu vyhrazena!

Vstupenky je možné si rezervovat na internetových stránkách www.studiodva.cz nebo www.svandovodivadlo.cz. Předprodej probíhá v pokladně Švandova divadla (Štefánikova 57, Praha 5, tel. 257 318 666, pokladna otevřena denně 14-19 h) a v síti Ticketpro.

ABSOLVENT – Terry Johnson

Slavný filmový příběh o lásce, kvůli které má smysl se rvát.

Hrají: I. Chýlková, K. Hádek, M. Zoubková, J. Satoranský, G. Vránová, P. Křiváček,                      P. Batěk, E. Suchánková, režie: P. Hartl

KDO SE BOJÍ VIRGINIE WOOLFOVÉ – Edward Albee

Čtyři postavy hrají během noci kruté hry, ve kterých se probírají ta nejsoukromější témata                a odkrývají se utajované komplexy, nenávisti i úzkosti. 

Hrají: H. Maciuchová, L. Frej, S. Postlerová a J. Dvořák, režie: P. Novotný

MADAME MELVILLE – Richard Nelson

Tvář, slova a intimní doteky, na které nejde zapomenout celý život.

Hrají: I. Chýlková, E. Holubová, J. Meduna, J.Meduna/H.Bor, režie: P. Hartl

OTEVŘENÉ MANŽELSTVÍ – Dario Fo a Franca Rame

Zoufale jedovatá tragikomedie o odvrácené straně lásky.

Hrají: K. Roden, J. Krausová a M. Roden, režie: P. Hartl

DEN JAKO STVOŘENÝ PRO LÁSKU - William Saroyan

Dvě Saroyanovy povídky, příběhy dosti kruté, ale vyprávěné s láskou, lehkou ironií, nadhledem a humorem.

Hrají: J. Krausová a K. Hádek, režie: L. Kny

PODZIMNÍ SONÁTA – Ingmar Bergman

Jediná noc. Osamělé místo. Kdo nese vinu, kdo dokáže překročit svou nicotnost a naslouchat druhému? Matka nebo dcera?

Hrají: D. Kolářová, B. Kodetová, H. Bor, M. Borová, režie: P. Hartl

ŽENY MEZI NEBEM A ZEMÍ

(Lucille Fletcher: Promiňte, omyl!, Andrej Maleszka: Jašek)

Strhující dramatické portréty dvou naprosto rozdílných žen – jedné, která je odhodlaná navzdory všemu milovat, a druhé, se kterou žít je peklo. 

Hrají: B. Kodetová, A. Šišková, dále hrají R. Trsťan, A. Čermák/M. Míka, režie: P. Hartl
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