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Tisková zpráva
Studio DVA hraje o vánočních svátcích i na Silvestra! 


Ve Švandově divadle se bude letos hrát od Štěpána až do Silvestra. Studio DVA,  nezávislá divadelní a umělecká společnost spolupracující s výjimečnými hereckými osobnostmi a umělci českého divadla, zde totiž v tomto svátečním čase uvádí přehlídku Vánoce s hereckými osobnostmi 2005. V rámci přehlídky konající se od 26. do 31. prosince 2005, bude uvedeno osm představení, ve kterých vystoupí Ivana Chýlková, Daniela Kolářová, Karel Roden, Jana Krausová, Barbora Kodetová, Anna Šišková a další. 


Přehlídka  začíná 26. prosince inscenací Absolvent, která byla pilotním projektem Léta hereckých osobností 2005. Tento slavný filmový příběh o lásce, kvůli které má smysl se rvát, opravdu stojí za to vidět. Nezapomenutelný je zejména výkon Ivany Chýlkové v roli paní Robinsonové. Absolventa zopakuje Studio DVA ještě 29. prosince.


27. prosince je na programu představení s názvem ŽENY MEZI NEBEM                 A ZEMÍ s Barborou Kodetovou a slovenskou herečkou Annou Šiškovou. Inscenace je složená ze dvou jednoaktovek – slavného psychologického dramatu s prvky hororu Promiňte, omyl! Lucille Fletcherové a současného polského komediálního textu Andrzeje Maleszky Jašek. Ve Studiu Švandova divadla se ve stejnou dobu bude uvádět představení podle dvou Saroyanových povídek Den jako stvořený pro lásku s Janou Krausovou                        a Kryštofem Hádkem.


Bergmanova Podzimní sonáta s Danielou Kolářovou a Barborou Kodetovou je připravena na 28. prosince do Studia Švandova divadla.


Hra Otevřené manželství, s Karlem Rodenem a Janou Krausovou v hlavních rolích, se hraje  28. prosince a na Silvestra dokonce dvakrát - od 14.00 a od 17.00 hodin. Po představení je možné  posedět v příjemném prostředí Švandova divadla.


Představení začínají v 19.00 hod., s výjimkou Silvestra (14.00 a 17.00 hod.). Vstupenky na všechna představení přehlídky jsou v prodeji v pokladně Švandova divadla (Štefánikova 57, Praha 5, tel. 257 318 666, otevřeno denně 14 - 19h) a v síti Ticketpro. Rezervace je možná na stránkách www.svandovodivadlo.cz a www.studiodva.cz. Více informací o inscenacích  a fotografie v tiskové kvalitě je možné získat na  internetových stránkách www.studiodva.cz.

Vánoce s hereckými osobnostmi

prosinec 2005

VELKÝ SÁL:

26 pondělí
ABSOLVENT 

27 úterý
ŽENY MEZI NEBEM A ZEMÍ
28 středa
OTEVŘENÉ MANŽELSTVÍ 

29 čtvrtek
ABSOLVENT 

30 pátek
OTEVŘENÉ MANŽELSTVÍ

31 sobota
OTEVŘENÉ MANŽELSTVÍ - začátek ve 14.00 a 17.00
STUDIO:

27 úterý
DEN JAKO STVOŘENÝ PRO LÁSKU
28 středa
PODZIMNÍ SONÁTA 
ABSOLVENT – Terry Johnson

Slavný filmový příběh o lásce, kvůli které má smysl se rvát.

Hrají: I. Chýlková, K. Hádek, M. Zoubková, J. Satoranský, G. Vránová, P. Křiváček, P. Batěk, E. Suchánková, režie: P. Hartl

ŽENY MEZI NEBEM A ZEMÍ

(Lucille Fletcher: Promiňte, omyl!, Andrej Maleszka: Jašek)

Strhující dramatické portréty dvou naprosto rozdílných žen – jedné, která je odhodlaná navzdory všemu milovat, a druhé, se kterou žít je peklo. 

Hrají: B. Kodetová, A. Šišková, dále hrají R. Trsťan, A. Čermák/M. Míka, režie: P. Hartl

OTEVŘENÉ MANŽELSTVÍ – Dario Fo a Franca Rame

Zoufale jedovatá tragikomedie o odvrácené straně lásky.

Hrají: K. Roden, J. Krausová a M. Roden, režie: P. Hartl

DEN JAKO STVOŘENÝ PRO LÁSKU - William Saroyan

Dvě Saroyanovy povídky, příběhy dosti kruté, ale vyprávěné s láskou, lehkou ironií, nadhledem a humorem.

Hrají: J. Krausová a K. Hádek, režie: L. Kny

PODZIMNÍ SONÁTA – Ingmar Bergman

Jediná noc. Osamělé místo. Kdo nese vinu, kdo dokáže překročit svou nicotnost a naslouchat druhému? Matka nebo dcera?

Hrají: D. Kolářová, B. Kodetová, H. Bor, M. Borová, režie: P. Hartl
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