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Blíží se druhá část přehlídky Léto hereckých osobností
Po krátké pauze bude od 14. srpna pokračovat přehlídka Léto hereckých osobností 2006, která potrvá až do 14. září. Diváci se mohou těšit na své oblíbené inscenace ve Švandově divadle           i na letní scéně Vyšehrad, ale Studio DVA připravilo také opravdovou lahůdku, kterou by si příznivci divadla rozhodně neměli nechat ujít. Na scéně Švandova divadla letos vystoupí také dvě přední bratislavská divadla -  Štúdio L+S a ASTORKA Korzo ´90. 

V rámci přehlídky bude 18. a 19. srpna uvedena inscenace Štúdia L+S Frankie a Johnny, vtipná               a optimistická výpověď o hledání lásky a sbližování dvou osamělých lidí, ve které se představí Kamila Magálová a Marián Geišberg. Druhým titulem Štúdia L+S bude 11. a 12. září slavné Süskindovo monodrama Kontrabas v podání Martina Huby, který se zde představí v tragikomické zpovědi kontrabasisty státního orchestru. Na scéně Švandova divadla bude také 20. a 21. srpna a 13. září hostovat Astorka Korzo ´90 s inscenací Odchody vlakov (Odjezdy vlaků) Michaela Frayna a Petra Zelenky. V komedii pro „sedm postav v podání dvou nešťastných herců“ excelují Anna Šišková a Ady Hajdu. Anna Šišková se spolu s Martou Sládečkovou a Vladem Černým objeví i ve hře Pavla Weisse Priateľky, kterou Astorka Korzo ´90 uvede 2. září. 

Štúdio L+S
Frankie a Johnny – 18. a 19. srpna

Kontrabas – 11. a 12. září
ASTORKA Korzo ´90
Odchody vlakov – 20. a 21. srpna, 13. září
Priateľky – 2. září

Druhá část přehlídky potrvá od poloviny srpna až do poloviny září a nabídne samozřejmě tituly z vlastní produkce Studia DVA. Nejen novinky, kterými jsou inscenace Klára a Bára a Na konci duhy, ale i starší inscenace - Absolvent, Otevřené manželství, Ženy mezi nebem a zemí, Madame Melville a Podzimní sonáta. Vzhledem k velkému zájmu diváků o inscenaci Klára a Bára jsou nyní již v prodeji představení 28. října od 15.00 a 19.00 hodin.
Více o programu přehlídky najdete na internetových stránkách www.studiodva.cz nebo www.svandovodivadlo.cz. Prodej vstupenek na všechna představení přehlídky včetně letní scény Vyšehrad v pokladně Švandova divadla a v síti TICKETPRO.
Studio DVA uvádí inscenace Štúdia L+S, Bratislava:
Terence McNally

Frankie a Johnny

Vtipná a optimistická výpověď o hledání lásky a sbližování dvou osamělých lidí. 
Příběh této hry se může odehrát na Proseku stejně jako na Manhattanu. Důležitý je v něm tragikomický vztah dvou životních outsiderů, drzé číšnice a kuchaře, který se právě vrátil z kriminálu. Situace se nečekaně lámou v rychlých střizích, hra není upovídaná, není čas na psychologické prodlévání. A protože je to hra americká, nechybí samozřejmě šťastný konec, pravda, trochu nalomený. Hra měla světovou premiéru 2. června 1987 v newyorském Manhattan Theatre Club a proslavilo ji zejména filmové zpracování z roku 1991 s Michelle Pfeiffer a Al Pacinem.

Hrají: Kamila Magálová a Marián Geišberg, režie: Jakub Nvota

Patrick Süskind
Kontrabas

Sólo pro Martina Hubu a kontrabas! Proslulé monodrama, které si získalo diváky na celém světě. Tragikomická zpověď kontrabasisty státního orchestru (třetí pult vlevo). Vtipné a zároveň moudré vyznání řadového pěšáka na šachovnici dějin hudby. 

Hraje: Martin Huba, režie: Martin Porubjak
Studio DVA uvádí inscenace Divadla Astorka Korzo ´90, Bratislava:

Michael Frayn – Petr Zelenka

Odjezdy vlaků (Odchody vlakov)

Komedie pro sedm postav v podání dvou nešťastných herců.

Jsou unavení, zmatení a jejich budoucnost je nejistá. Hlásí odjezdy vlaků, odlety letadel, dabují cizí filmy a otevírají benzínové pumpy. Mimo to se občas setkávají v jedné zvláštní hře – Číňanech Michaela Frayna. Herečka, její bývalý manžel a její přítel Boris. Ve hře, původně pro sedm postav, zůstali po pěti letech už jen tři aktéři. A dnes je den, kdy ji musí zahrát jen dva. Pokus, který končí rozpadem představení a všech, už tak dost narušených vztahů. Herecký koncert Anny Šiškové a Ady Hajdu, kteří s bravurou zvládají vtipné situace, nečekaná překvapení a množství převleků ve hře a režii mladého českého režiséra a dramatika Petra Zelenky.

Hrají: Anna Šišková a Ady Hajdu, režie: Petr Zelenka 

Pavel Weiss
Priateľky

Smích a krutost, manželství a nevěra, "přátelství" dvou žen na celý život, samota a bolest... Hra současného slovenského autora o tragikomickém životě postav, které jsou nám velmi důvěrně známé. Možná až příliš. Vlastně vidíme sami sebe...

Hrají: Anna Šišková, Marta Sládečková, Vlado Černý, režie: Roman Polák
Program přehlídky LÉTO HERECKÝCH OSOBNOSTÍ  2006

Velký sál Švandova divadla

14.8. – 17.8.
po-čt
Otevřené manželství

18.8. – 19.8.
pá-so
Frankie a Johnny


Štúdio L+S Bratislava

20.8. – 21.8.  
ne-po
Odjezdy vlaků


ASTORKA Korzo ´90, Bratislava

22.8. –  23.8. 
út-st
Ženy mezi nebem a zemí

24.8. 
čt
Absolvent

25.8.
pá
Absolvent



s anglickými titulky

26.8. 
so
Absolvent

27.8. – 31.8.
ne-čt
Klára a Bára

1.9.
pá
Klára a Bára

2.9.
so
Priateľky 


ASTORKA Korzo ´90, Bratislava

3.9.
ne
Absolvent



začátek v 15.00

3.9. 
ne
Absolvent



začátek v 19.30

4.9. – 6.9. 
po-st
Klára a Bára

7.9. 
čt
Otevřené manželství
8.9
pá
Madame Melville

9.9. 
so
Madame Melville


s anglickými titulky

10.9. 
ne
Absolvent

11.9. 
po
Kontrabas



Štúdio L+S Bratislava
12.9.
út
Kontrabas



Štúdio L+S Bratislava

13.9. 
st
Odjezdy vlaků


ASTORKA Korzo ´90, Bratislava

14.9.
čt
Otevřené manželství

Studio Švandova divadla

29. – 30.8.
út-st
Podzimní sonáta

Letní scéna VYŠEHRAD

28. 8. – 31.8. 
po-čt
Na konci duhy


3. –  6.9.
út-st
Na konci duhy
    

 

Začátky představení ve Švandově divadle v 19.00, není-li uvedeno jinak. 

Začátky představení na letní scéně Vyšehrad ve 20.00. Změna programu vyhrazena.

Informace a rezervace vstupenek na internetových stránkách www.studiodva.cz nebo www.svandovodivadlo.cz. 

Předprodej v pokladně Švandova divadla (Štefánikova 57, Praha 5, tel. 257 318 666, pokladna otevřena denně 14-19 h) a v síti TICKETPRO, www.ticketpro.cz, T: 296 333 333. 

Klára a Bára (Patrik Hartl) - radikální komedie o dvou manželských krizích a jednom úmyslně založeném požáru, hrají: Ivana Chýlková, Eva Holubová, Jan Holík, Mojmír Maděrič a Eva Suchánková, režie: Patrik Hartl.
Na konci duhy (End of the Rainbow) (Peter Quilter) - tragikomedie o konci životní dráhy královny swingu Judy Garland, hrají: Hana Maciuchová, Miloslav Mejzlík, Tomáš Petřík / Petr Bláha, režie: Jakub Maceček. Uvádíme na letní scéně Vyšehrad

ABSOLVENT (Terry Johnson) – slavný filmový příběh o lásce, kvůli které má smysl se rvát, hrají: Kryštof Hádek, Ivana Chýlková, Monika Zoubková, Gabriela Vránová, Jaroslav Satoranský, Petr Křiváček, Pavel Batěk a Eva Suchánková, režie: Patrik Hartl.

MADAME MELVILLE (Richard Nelson) – tvář slova a intimní doteky první lásky, na kterou nejde zapomenout celý život, hrají: Ivana Chýlková, Eva Holubová, Jan Meduna, Hanuš Bor / Jaromír Meduna, režie Patrik Hartl.

OTEVŘENÉ MANŽELSTVÍ (Dario FO a Franca Rame) – zoufale jedovatá tragikomedie o odvrácené straně lásky, hrají: Karel Roden, Jana Krausová a Marian Roden, režie Patrik Hartl.

ŽENY MEZI NEBEM A ZEMÍ (L. Fletcher: Promiňte, omyl!, A. Maleszka: Jašek) – strhující dramatické portréty dvou naprosto rozdílných žen – jedné, která je odhodlaná navzdory všemu milovat, a druhé, se kterou žít je peklo, hrají: Anna Šišková, Barbora Kodetová, Matyáš Míka / Adam Čermák a Richard Trsťan, režie Patrik Hartl.

PODZIMNÍ SONÁTA (Ingmar Bergman) –  psychologické drama o bolestně zaníceném vztahu mezi matkou a dcerou, které v průběhu jedné noci projdou nemilosrdně krutým očistcem, hrají: Daniela Kolářová, Barbora Kodetová, Hanuš Bor a Magdaléna Borová, režie Patrik Hartl.

Producent: Michal Hrubý – Studio DVA

Generální partner: PENTA INVESTMENTS

Partneři LHO 2006: DHL, Adjust Art, TIME-OUT

Spolupořadatel: Švandovo divadlo na Smíchově

Mediální partneři: Mladá fronta DNES, Český rozhlas Radiožurnál, Houser, Xantypa, Scena.cz, Metro, Rádio KISS
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