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METROpolitní léto hereckých osobností  2008   

Studio DVA Vás zve na pátý ročník této přehlídky, která se bude konat od 15. června do 14. září ve Švandově divadle, na Letní scéně Vyšehrad a poprvé také v Divadle v Dlouhé. V rámci přehlídky bude uvedeno ve Švandově divadle 54 představení a 1 koncert, v Divadle v Dlouhé 25 představení, na Letní scéně Vyšehrad 23 představení a mimo Prahu 27 představení. Přehlídka se tento rok rozšiřuje nejen o další scénu, ale narůstá i počet nabízených představení v Praze i dalších českých městech (Brno, Rataje nad Sázavou, Hluboká nad Vltavou, Nebílov) a 12 představení se uskuteční v Bratislavě. Pro zajímavost v loňském roce se celkem konalo 74 představení, (ve Švandově divadle 57, na Letní scéně Vyšehrad 11 a mimo Prahu 6 představení) které navštívilo přes 20 000 diváků. V letošním roce bude uvedeno  neuvěřitelných 130 představení!

V rámci letní přehlídky je v režii Jakuba Macečka připraveno nové nastudování Molièrovy vrcholné komedie Zdravý nemocný s Karlem Rodenem v titulní roli. Dále je na programu česká premiéra komedie Jima Cartwrighta Tichý hlas, kde se poprvé ve Studiu DVA pod vedením Patrika Hartla v hlavní roli objeví čerstvá držitelka Českého lva Zuzana Bydžovská. Stejně jako v minulém roce uvede Studio DVA v rámci Léta hereckých osobností 2008 premiérový projekt na Letní scéně Vyšehrad. Letos připravuje inscenaci další hry Mira Gavrana Vše o mužích v režii Jany Janěkové. V hlavních rolích se představí Maroš Kramár, Filip Blažek a Michal Slaný. Diváci si jistě pamatují  velmi úspěšnou inscenaci Vše o ženách od stejného autora, která i nadále zůstává v repertoáru Studia DVA a bude se opět v létě uvádět na Vyšehradě. 

Kromě premiér nabídne Studio DVA ve Švandově divadle i inscenace z minulých ročníků a uvede také v rámci off programu dvě inscenace v režii Jany Janěkové - romantickou komedii Na dotek a americký rockový muzikál Godspell. Na závěr Léta přivítá také slovenskou šansonovou zpěvačku Szidi Tobias, která svým koncertem festival zakončí.

Premiérové osobnosti roku 2008
Zuzana Bydžovská / projekt Tichý hlas
Karel Roden / projekt Zdravý nemocný
Maroš Kramár a Filip Blažek / projekt Vše o mužích

Herecké osobnosti Studia DVA
Milan Lasica, Ivana Chýlková, Eva Holubová, Karel Roden, Hana Maciuchová,  Anna Šišková, Ladislav Frej, Daniela Kolářová, Jana Krausová, Gabriela Vránová, Jaroslav Satoranský, Simona Postlerová, Jiří Dvořák, Miloslav Mejzlík, Mojmír Maděrič, Kryštof Hádek, Kristýna Nováková a mnoho dalších.
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TICHÝ HLAS (Jim Cartwright)

Komedie o zoufalé lásce a zázračném talentu. V chudé dělnické čtvrti britského maloměsta žije Mari Hoffová. Je beznadějně zamilovaná, ale Ray Say, kterého pokládá za muže svého života, má větší zájem o její dceru, než o ni. Nejde mu však o lásku, ale o peníze. 

Hrají: Zuzana Bydžovská, Erika Stárková, Jaromír Dulava, Mojmír Maděrič, Jan Hofman a Adéla Kačerová režie: Patrik Hartl.


Česká premiéra 25. června 2008 ve Švandově divadle na Smíchově

ZDRAVÝ NEMOCNÝ (Molière)

Po mně je veta. Jsem v agónii. Umírám. Jsem mrtev. Již cítím, kterak se lékařství na mně mstí. Nové nastudování Molièrovy vrcholné komedie Zdravý nemocný s Karlem Rodenem v titulní roli. Brilantní a notoricky známá Moliérova hořká komedie o panu Arganovi, z nějž bezbřehá hypochondrie udělala sobce.

Hrají: Karel Roden, Eva Janoušková, Jana Krausová, Kryštof Hádek / Jaromír Nosek, Kristýna Nováková, Petr Pěknic, Marian Roden, Jakub Maceček , Kristýna Janáčková / Martina Šimíčková, Tereza Roglová, režie: Jakub Maceček.


Premiéra 30. června 2008 v Divadle v Dlouhé


VŠE O MUŽÍCH (Miro Gavran)

Aneb jak muži sami sebe vidí, za co se nestydí i stydí. Aneb jak to dopadá, když se testosteron smíchá s city a striptýzem. Tragikomedie o mužích pro ženy, aby je opět nepochopily. 

Hrají: Maroš Kramár, Filip Blažek, Michal Slaný, režie: Jana Janěková


Premiéra 7. července 2008 na Letní scéně Vyšehrad

Dále uvádíme:

PŮLDRUHÉ HODINY ZPOŽDĚNÍ (hra Géralda Sibleyrase ve spolupráci s Jeanem Dellem) – cítíte potřebu po letech manželství zásadně změnit svůj život? Manželé Sansieuovi řeší stejný problém…Ve francouzské konverzační komedii hrají: Daniela Kolářová a Milan Lasica, režie: Patrik Hartl.

VŠE O ŽENÁCH (Miro Gavran) – komedie Vše o ženách je hra o mužích, kteří se domnívají, že všechno ví... a to nejen o ženách. Je příležitostí pro tři skvělé herečky, z nichž každá se představí v pěti rolích, a to vše v rytmu songů 60. let 20. století. Autorem hry je současný chorvatský dramatik, který vyprodává divadla od Washingtonu přes Buenos Aires až po indické město Bombaj, hrají: Anna Šišková, Jana Krausová, Jitka Schneiderová, režie: Jana Janěková.

Absolvent  (Terry Johnson) - slavný filmový příběh o lásce, kvůli které má smysl se rvát, hrají: Ivana Chýlková, Kryštof Hádek, Monika Zoubková / Kristýna Nováková, Gabriela Vránová, Jaroslav Satoranský, Petr Křiváček, Pavel Batěk a Eva Suchánková, režie: Patrik Hartl.

KDO SE BOJÍ VIRGINIE WOOLFOVÉ? (Edward Albee) - čtyři postavy hrají během noci kruté hry, ve kterých se probírají ta nejsoukromější témata a odkrývají se utajované komplexy, nenávisti i úzkosti, hrají: Hana Maciuchová, Ladislav Frej, Simona Postlerová a Jiří Dvořák, režie: Petr Novotný.

Klára a Bára (Patrik Hartl) - radikální komedie o dvou manželských krizích a jednom úmyslně založeném požáru, hrají: Ivana Chýlková, Eva Holubová, Jan Holík, Mojmír Maděrič a Eva Suchánková, režie: Patrik Hartl.

MADAME MELVILLE (Richard Nelson) – tváře, slova a intimní doteky první lásky, na kterou nejde zapomenout celý život, hrají: Ivana Chýlková, Eva Holubová, Jan Meduna, Hanuš Bor / Jaromír Meduna, režie: Patrik Hartl.

Na konci duhy (Peter Quilter) - tragikomedie o konci životní dráhy královny swingu Judy Garland, hrají: Hana Maciuchová, Miloslav Mejzlík, Tomáš Petřík nebo Petr Bláha, režie: Jakub Maceček.

OTEVŘENÉ MANŽELSTVÍ (Dario FO a Franca Rame) – zoufale jedovatá tragikomedie o odvrácené straně lásky, hrají: Karel Roden, Jana Krausová a Marian Roden, režie Patrik Hartl.

Off program:

NA DOTEK (Patrick Marber) – Romantická komedie a zároveň brutální anatomie moderní lásky, o strategii sexu, vlídnosti, krutosti touhy, plná vášně a lidskosti, hrají Jana Janěková, Vladimír Krátký,

Jana Janěková ml. / Radka Coufalová, Michal Slaný / Ján Jackuliak, režie: Jana Janěková.

GODSPELL (John Michael Tebelak a Stephen Schwartz) – americký rockový muzikál podle evangelia sv. Matouše. Vynikající hudba a hravá forma vtipných divadelních metafor kreslí momenty Ježíšova života a poskytuje prostor k zamyšlení nad podobenstvími v souvislosti s dnešním světem, hrají studenti JAMU, Studio Marta, režie: Jana Janěková.

SZIDI TOBIAS & BAND KONCERT

Koncert slovenské šansonové zpěvačky Szidi Tobias, zpěvačky s podmanivým projevem a hlasem, drsným jako Tina Turner a současně sametovým jako Tanita Tikaram. Svým chraplavým a zároveň

sametovým hlasem nachává vzduchem poletovat písně plné melancholie, radosti i bláznovství. Jako speciální hosté koncertu vystoupí také Ivana Chýlková a Anna Šišková.
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Švandovo divadlo na Smíchově

15. 6. ne 


Půldruhé hodiny zpoždění

16. 6. po 


Klára a Bára

17. 6. – 
19. 6. út-čt 
Půldruhé hodiny zpoždění

22. 6. ne 


Klára a Bára

23. 6. – 
24. 6. po-út 
Madame Melville

25. 6. st 

Tichý hlas 
česká premiéra

26. 6. čt 

Tichý hlas

29. 6. –
 3. 7. ne-čt 
Tichý hlas

7. 7. – 
10. 7. po-čt 
Půldruhé hodiny zpoždění

13. 7. – 
14. 7. ne-po 
Na konci duhy

15. 7. – 
16. 7. út-st 
Kdo se bojí Virginie Woolfové?

12. 8. – 
13. 8. út-st 
Na dotek 
off program

14. 8. – 
17. 8. čt-ne 
Půldruhé hodiny zpoždění

18. 8. – 
19. 8. po-út 
Tichý hlas

21. 8. – 
22. 8. čt-pá 
Tichý hlas

24. 8. – 
26. 8. ne-út 
Absolvent

27. 8. – 
30. 8. st-so 
Tichý hlas

31. 8. – 
2. 9. ne-út 
Klára a Bára

3. 9. st 

Madame Melville

4. 9. – 
7. 9. čt-ne 
Půldruhé hodiny zpoždění

8. 9. – 
11. 9. po-čt 
Tichý hlas

12. 9. – 
13. 9. pá-so 
Otevřené manželství

14. 9. ne 

Szidi Tobias & band koncert
off program

Divadlo v Dlouhé

Divadlo v Dlouhé

30. 6. po

Zdravý nemocný
premiéra

1. 7. – 
3. 7. út-čt 
Zdravý nemocný

7. 7. – 
10. 7. po-čt 
Zdravý nemocný

13. 7. – 
16. 7. ne-st 
Zdravý nemocný

17. 8. – 
22. 8. ne-pá 
Zdravý nemocný

25. 8. – 
29. 8. po-pá 
Zdravý nemocný

31. 8. ne 

Zdravý nemocný

7. 9. ne 

Zdravý nemocný

Letní scéna vyšehrad

7. 7. po 

Vše o mužích 
česká premiéra

8. 7. – 
11. 7. út-pá 
Vše o mužích

13. 7. – 
17. 7. ne-čt 
Vše o mužích

19. 7. – 
23. 7. so-st 
Vše o ženách

24. 7. – 
25. 7. čt-pá 
Godspell 
off program

27. 7. –
31. 7. ne-čt 
Vše o mužích

Začátky představení ve Švandově divadle a v Divadle v Dlouhé jsou v 19.00, není-li uvedeno jinak. Začátky představení na Letní scéně Vyšehrad ve 20.30. Změna programu vyhrazena! Informace a rezervace vstupenek na internetových stránkách www.studiodva.cz nebo v pokladnách jednotlivých divadel. Předprodej v pokladně Švandova divadla (Štefánikova 57, Praha 5, tel. 257 318 666, www.svandovodivadlo.cz), v pokladně Divadla v Dlouhé (Dlouhá 39,  Praha 1, tel.: 221 778 629, http://www.divadlovdlouhe.cz) a v sítí TICKETPRO.  Ceny vstupenek: 280 – 390 Kč. 

Studio DVA

Studio DVA je nezávislá divadelní a umělecká společnost bez stálé scény, která zahájila činnost           v roce 2000. Studio DVA se zabývá zejména produkcí vlastních divadelních projektů a jejich uváděním po celé České republice a spoluprácí s výjimečnými hereckými osobnostmi a umělci českého divadla. 

Studio DVA během celého roku pravidelně v Praze hostuje na scéně Švandova divadla na Smíchově a v Divadle v Dlouhé. V regionech prezentuje inscenace na hlavních scénách jednotlivých měst. Divadelní společnost Studio DVA se za dobu své osmileté existence zcela zařadila do běžného kulturního života.

Hlavní důraz je v Praze kladen na letní období, kdy se uskuteční již pátý ročník festivalu LÉTO HERECKÝCH OSOBNOSTÍ 2008. Vzhledem k letnímu období a divadelním prázdninám tak tento festival opět zaplní mezeru, která bývala typická pro většinu repertoárových divadel v Praze.  

Kontakt 

Studio DVA

Seifertova 9, 130 00 Praha 3

www.studiodva.cz

PR – kontakt pro média

David Prokopič

tel. 608 530 170

e-mail: david.prokopic@studiodva.cz

Producent: Michal Hrubý – Studio DVA

Generální partner: PENTA INVESTMENTS

Hlavní mediální partner: Metro

Partneři: DHL, Adjust Art, OP TIGER 

Mediální partneři: Radio City, Houser, Český rozhlas 1 Radiožurnál, Xantypa, Scena.cz, Studio GAT
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