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Po třech měsících - 14. 9. skončil koncertem slovenské šansonové zpěvačky Szidi Tobias pátý ročník přehlídky METROpolitní Léto hereckých osobností. Přehlídka byla letos v červnu zahájena na prknech Švandova divadla a to premiérou tragikomedie Tichý hlas britského dramatika Jima Cartwrighta. V hlavních rolích se představila Zuzana Bydžovská a nadějná herečka-zpěvačka Erika Stárková. Druhou červnovou premiérou byl Molièrův Zdravý nemocný v Divadle v Dlouhé - nové nastudování této brilantní komedie, kde hlavní postavy stvárňují Karel Roden a Jana Krausová. Poslední premierou byla na Letní scéně Vyšehrad komedie Vše o mužích. Maroš Kramár, Filip Blažek a Michal Slaný přilákali na Letní scénu rekordní počet lidí a již po prvních reprízách bylo pokaždé představení beznadějně vyprodané. Kromě premiér se hrály i další oblíbené inscenace z předchozích let - Klára a Bára, Otevřené manželství, Na konci duhy, Absolvent, Kdo se bojí Virginie Woolfové?, Madame Melville, Vše o ženách a Půldruhé hodiny zpoždění

V rámci letní přehlídky mohli diváci také navštívit offprogramová představení Godspell a Na dotek režisérky Jany Janěkové. Netradiční bylo i zakončení přehldíky koncertem slovenské šansonové zpěvačky Szidi Tobias.

Ve Švandově divadle bylo během celé přehlídky odehráno 54 představení, v Divadle v Dlouhé 25, na Letní scéně Vyšehrad 23 představení a mimo Prahu 27 představení. Přehlídku letos navštívilo necelých 35 000 diváků. 

Na 12. října Studio DVA chystá další představení a to obnovenou premiéru Divadla na Vinohradech -  Chvíle pravdy. V hlavních rolích se představí Dagmar Havlová - Veškrnová a Petr Kostka.

Od nové sezóny mohou diváci vidět inscenace Studia DVA nejen ve Švandově divadle, ale nově i na scéně Divadla Palace.

Říjen  a listopad 2008
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5.10.

Otevřené manželství

6.10.

Půldruhé hodiny zpoždění

12.10.

Chvíle pravdy


obnovená premiéra

19.10.

Klára a Bára

26.10.

Na konci duhy

27.10.
 
Vše o ženách

31.10.

Chvíle pravdy

9.11.

Otevřené manželství

10.11.

Vše o ženách

11.11.

Tichý hlas

16.11.
15:00
Chvíle pravdy

16.11.
19:00
Chvíle pravdy

17.11.

Tichý hlas

30.11.

Szidi Tobias & Band - koncert

Divadlo Palace, Václavské náměstí 43,  Praha 1

5. 10.
-7. 10.
Vše o mužích

13. 10.

Vše o ženách

19. 10.

Zdravý nemocný

26. 10.
-27. 10.
Vše o mužích

28. 10.

Otevřené manželství

16.11.

Klára a Bára

17.11.
16:00
Vše o mužích

17.11.
19:00
Vše o mužích

18.11.

Otevřené manželství

23.11.

Vše o ženách

25.11.

Půldruhé hodiny zpoždění

27.11.

Zdravý nemocný

Švandovo divadlo, Štefánikova 57, tel. do pokladny: 257 318 666, www.svandovodivadlo.cz
Divadlo Palace, Václavské náměstí 43,  tel. do pokladny:  224 228 814, http://www.divadlopalace.cz/
Informace a rezervace vstupenek na internetových stránkách http://www.studiodva.cz nebo v pokladnách jednotlivých divadel.

Chvíle pravdy (Israel Horovitz)

Stárnoucí profesor hudby a angličtiny Jacob Brackish, muž pevných etických zásad a estetických norem, si na inzerát najme hospodyni. Tak se do jeho domu dostává Kathleen Hoganová, obyčejná irská žena, která nevyniká teoretickými znalostmi ani nedosahuje úrovně jeho vzdělání, ale přináší do jeho života zcela jiné hodnoty a kvality. Navíc se brzy ukáže, že ti dva mají mnohem více společného, než se zprvu zdálo...

hrají: Dagmar Havlová-Veškrnová, Petr Kostka

Režie: Ladislav Smoček 

TICHÝ HLAS (Jim Cartwright) -Komedie o zoufalé lásce a zázračném talentu. V chudé dělnické čtvrti britského maloměsta žije Mari Hoffová. Je beznadějně zamilovaná, ale Ray Say, kterého pokládá za muže svého života, má větší zájem o její dceru, než o ni. Nejde mu však o lásku, ale o peníze. Hrají: Zuzana Bydžovská, Erika Stárková, Jaromír Dulava, Jan Hofman, Adéla Kačerová, Mojmír Maděrič, režie: Patrik Hartl.

ZDRAVÝ NEMOCNÝ (Molière) - Po mně je veta. Jsem v agónii. Umírám. Jsem mrtev. Již cítím, kterak se lékařství na mně mstí. Nové nastudování Molièrovy vrcholné komedie Zdravý nemocný s Karlem Rodenem v titulní roli. Brilantní a notoricky známá Moliérova hořká komedie o panu Arganovi, z nějž bezbřehá hypochondrie udělala sobce. Hrají: Karel Roden, Eva Janoušková, Jana Krausová, Kryštof Hádek / Jaromír Nosek, Kristýna Nováková, Petr Pěknic, Marian Roden, Jakub Maceček, Kristýna Janáčková / Martina Šimíčková, Tereza Roglová, Marika Žáková a Linda Keprtová, režie: Jakub Maceček. 

VŠE O MUŽÍ CH (Miro Gavran) - Aneb jak muži sami sebe vidí, za co se nestydí i stydí. Aneb jak to dopadá,když se testosteron smíchá s city a striptýzem. Tragikomedie o mužích pro ženy, aby je opět nepochopily. Hrají: Maroš Kramár, Filip Blažek, Michal Slaný, režie: Jana Janěková. 

PŮLDRUHÉ HODINY ZPOŽDĚNÍ (Jean Dell a Gérald Sibleyras) - Máte chuť revoltovat proti zavedeným manželským stereotypům a vymést ze svého života nudu? Manželé Sansieuovi mají stejný problém... Francouzská konverzační komedie. Po třiceti letech manželství je nejvyšší čas mnoho věcí zásadně změnit. Manželé Sansieuovi se jednoho dne během devadesáti minut pokusí o sexuální renesanci, revoltu proti zavedeným manželským stereotypům a vymetení nudy ze svého života. Podaří se jim to? Překlad: Alexander Jerie, režie: Patrik Hartl, hudba: Marko Ivanović, scéna: Ivo Žídek, kostýmy: Vlaďka Prudičová, hrají: Daniela Kolářová a Milan Lasica. 

KLÁRA A BÁRA (Patrik Hartl) - Radikální komedie o dvou manželských krizích a jednom úmyslně založeném požáru. Skoro nikdo není se svým životem úplně spokojený. A opravdu jen málokdo má takovou kliku, že najde ideálního partnera, se kterým dokáže být skutečně šťastný. Většina lidí se prostě musí v manželství hodně snažit a dělat při hledání dokonalého partnerského soužití dost velké kompromisy. Příběh Kláry a Báry vypráví o tom, co se může stát, když jedné z kamarádek po řadě takových kompromisů už rupnou nervy a pokusí se radikálně svůj manželský život změnit. Režie: Patrik Hartl, scéna: Jaroslav Bönisch, kostýmy: Ľubica Melcerová, hudba: Marko Ivanović, hrají: Ivana Chýlková, Eva Holubová, Jan Holík, Mojmír Maděrič a Eva Suchánková.

VŠE O ŽENÁCH (Miro Gavran) - Komedie Vše o ženách je hra o mužích, kteří se domnívají, že všechno ví...a to nejen o ženách. Vše o ženách je příležitostí pro tři skvělé herečky, z nichž každá se představí v pěti rolích, a to vše v rytmu songů 60. let 20. století. Autorem hry je současný chorvatský dramatik, který vyprodává divadla od Washingtonu přes Buenos Aires až po indické město Bombaj. Překlad: Jiří Vobecký a Vlatka Souček Kapetanovič, režie: Jana Janěková, úprava: Jana Janěková a Blanka Fišerová, scéna: Jitka Nejedlá, kostýmy: Kateřina Novohradská, hrají: Anna Šišková, Jana

Krausová a Jitka Schneiderová. 

NA KONCI DUHY (Peter Quilter) - Tragikomedie o konci životní dráhy královny swingu Judy Garland. Zákulisní život Judy Garland byl námětem nesčetných fám, které se bohužel zakládaly na pravdě a týkaly se její závislosti na drogách – a na mužích. Nebo spíše na lásce. Chtěla být milována, ale muži, které milovala, toužili po Judy, která zpěvem vydělává velké peníze, anebo po Judy, kterou by mohli zachránit a napravit. Sama však byla pro muže záhadou, kterou nebylo snadné rozlousknout. V inscenaci živě zazní také nesmrtelné písně Judy Garland. Překlad: Jitka Sloupová, režie: Jakub Maceček, scéna: Jaroslav Bönisch, kostýmy: Kateřina Novohradská, hudba: Marko Ivanović, hudební nastudování: Eduard Klezla, hrají: Hana Maciuchová, Miloslav Mejzlík, Tomáš Petřík nebo Petr Bláha. ABSOLVENT(Terry Johnson) Slavný filmový příběh o lásce, kvůli které má smysl se rvát. Je možné dokončit studia jako premiant a pak se vykašlat na celou kariéru? Je možné spávat s mnohem starší vdanou ženou a přitom milovat její dceru? A je možné věřit v lásku, když už nejde věřit vůbec ničemu? V životě čerstvého absolventa Benjamina Braddocka to možné je a je nutné se s tím poprat. Překlad: Pavel Dominik, režie: Patrik Hartl, scéna: Jaroslav Bönisch, kostýmy: Kamila Polívková, hudba: David Kraus, texty písní: Patrik Hartl, hrají: Ivana Chýlková, Kryštof Hádek, Kristýna Nováková, Jaroslav Satoranský, Gabriela Vránová, Petr Křiváček, Eva Suchánková a Pavel Batěk. 

OTEVŘENÉ MANŽELSTVÍ (Dario Fo a Franca Rame) - Zoufale jedovatá tragikomedie o odvrácené straně lásky. Brilantní tragikomedie o jednom svérázném manželském páru z pera italského dramatika Daria Fo (nositele Nobelovy ceny za literaturu) a jeho ženy Franky Rame je hereckou příležitostí pro dva vynikající herce – Janu Krausovou a Karla Rodena. Komedie je věčným střetem mužského a ženského principu a groteskním bojištěm vztahu mezi dvěma lidmi, kteří se při komicky neohrabaném hledání lásky a souznění v partnerském životě ubíjí navzájem. Především však diváci mohou prostřednictvím smíchu, při úzkostlivém střetávání v konfliktních situacích, proniknout do nitra těchto postav a oblíbit si je i s jejich slabostmi a nedokonalostmi. Překlad: Věra Vrbová, režie: Patrik Hartl, scéna a kostýmy: Lenka Rašková, hudba: Luděk Fiala, hrají: Karel Roden, Jana Krausová a Marian Roden. 

KDO SE BOJÍ VIRGINIE WOOLFOVÉ? (Edward Albee) -  Čtyři postavy hrají během noci kruté hry, ve kterých se probírají ta nejsoukromější témata a odkrývají se utajované komplexy, nenávisti i úzkosti. Soukromý večírek, který pořádá dcera rektora univerzity Marta a její muž Jiří, kdysi nadějný historik. Hosty jsou mladí manželé biolog Nick a jeho žena Drahunka. Čtyři postavy hrají během noci kruté hry, ve kterých se probírají ta nejsoukromější témata, odkrývají se utajované komplexy, nenávisti i úzkosti. Autor tu odbourává konvence, přetvářku, ohledy i zábrany. V závěru Jiří s Martou, zbaveni svého snu, stojí spolu na pokraji něčeho, co by mohlo být začátkem. Překlad: Luba a Rudolf Pellarovi, režie: Petr Novotný, scéna: Ivo Žídek, kostýmy: Lucie Loosová, hrají: Hana Maciuchová, Ladislav Frej, Simona Postlerová a Jiří Dvořák. 

MADAME MELVILLE (Richard Nelson) - Tváře, slova a intimní doteky první lásky, na kterou nejde zapomenout celý život. Překlad: Jitka Sloupová, Ivan Žáček, režie: Patrik Hartl, scéna: Jaroslav Bönisch, kostýmy: Lubica Melcerová, hrají: Ivana Chýlková, Eva Holubová, Jan Meduna, Hanuš Bor / Jaromír Meduna.

David Prokopič

Studio DVA – propagace

tel.: 733 559 086

e-mail: david.prokopic@studiodva.cz

www.studiodva.cz
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