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METROpolitní léto hereckých osobností otevírá Letní scénu na Vyšehradě
Šesté METROpolitní léto hereckých osobností vstupuje do své další fáze. Od 13. července bude každý večer až do 2. srpna zvát své diváky pod širé nebe. Na Letní scéně Vyšehrad uvede Studio DVA tři úspěšné tituly z minulých ročníků. 
První večery budou věnovány divadelní klasice. Karel Roden září v brilantní Molièrově komedii Zdravý nemocný jako hypochondrický pan Aragon, z nějž jeho bezbřehá obsese udělala sobce. V dalších rolích se představí např. Kristýna Fuitová Nováková, Jana Krausová, Marian Roden, Kryštof Hádek, Eva Janoušková a další.
Text komedie chorvatského autora Miro Gavrana Vše o ženách zaujal v roce 2007 režisérku Janu Janěkovou, která ho nastudovala s Janou Krausovou, Annou Šiškovou a Jitkou Schneiderovou přímo pro Letní scénu Vyšehrad. Ohlasy na inscenaci byly veliké, a proto rok nato (v létě 2008) vznikla další inscenace hry tohoto v současné době nejhranějšího chorvatského autora. Jak vidí muži sami sebe, se snaží ženám sdělit v komedii s názvem Vše o mužích Maroš Kramár, Filip Blažek a Michal Slaný.

Vstupenky na všechna představení jsou v prodeji od 18. května v pokladně Švandova divadla na Smíchově a v sítích Ticketpro a Ticketportal. 

Pro případ deště jsou na Vyšehradě připraveny pro diváky pláštěnky. Představení se ruší pouze při obzvlášť nepříznivém počasí.
Termíny představení: 

Zdravý nemocný: 13. 7. – 16. 7.(po – čt) a 23. 7. – 25. 7. (čt – so)
Vše o mužích: 17. 7. – 22. 7. (pá – st), 26. 7. – 30. 7. (ne – čt)
Vše o ženách: 31. 7., 1. 8. a 2. 8. (pá – ne)
Začátky představení jsou stanoveny na 20.30.

Změny programu je vyhrazena.
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Tiskové zprávy a fotografie v tiskové kvalitě jsou k dispozici na webových stránkách Studia DVA na adrese: www.studiodva.cz/presskit. 
