Studio DVA v běhu času

V roce 2000 vznikla v Praze pod názvem Studio DVA nezávislá divadelní a umělecká společnost producenta Michala Hrubého a začala pravidelně uvádět svá představení ve Švandově divadle na Smíchově. O dva roky později se stal uměleckým vedoucím Studia DVA režisér Patrik Hartl. Velká a pestrá nabídka Studia DVA si v loňském roce vyžádala rozšíření působení společnosti o další pražskou scénu, kterou se stalo Divadlo Palace na Václavském náměstí. S produkcemi Studia DVA se často setkávají i diváci v řadě měst celé České republiky, kam společnost se svými inscenacemi zajíždí. 
V roce 2004 vznikla myšlenka na uspořádání letní přehlídky pod názvem Léto hereckých osobností. K tomu přispěla herečka Ivana Chýlková, se kterou chtěl producent Michal Hrubý již delší dobu spolupracovat. Z důvodu její velké vytíženosti se však spolupráci nedařilo realizovat. Jediným volným obdobím se nabízela právě letní sezóna, kterou navíc v té době mnoho divadel, divadelních společností a souborů pro svou činnost nevyužívalo a letní divadelní nabídka tudíž nebyla příliš pestrá. Časem se ukázalo, že volba uspořádat letní přehlídku byla správná a Léto hereckých osobností si za dobu své existence našlo své pevné místo v pražském kulturním kalendáři. Nemalou zásluhu na tom mělo i přestěhování některých představení pod širé nebe na Letní scénu Vyšehrad. V roce 2008 nabídlo poprvé Studio DVA během léta svá představení také bratislavskému publiku, a letos se tak bude konat Léto hereckých osobností v hlavním městě Slovenska již potřetí. O oblibě letní přehlídky svědčí i holá řeč čísel. V loňském roce bylo nabídnuto celkem 99 představení jedenácti různých inscenací, které navštívilo více než 33 tisíc diváků.

Repertoár Studia DVA tvoří osvědčené tituly i hry v Čechách téměř neznámé. Nejstarší inscenací je brilantní komedie italského dramatika Daria Fo (nositele Nobelovy ceny za literaturu) a jeho ženy Franky Rame s názvem Otevřené manželství s Karlem Rodenem a Janou Krausovou jako svérázným manželským párem. Mezi dalšími tituly nelze přehlédnout  hru Israela Horovitze Chvíle pravdy s Dagmar Havlovou-Veškrnovou a Petrem Kostkou, Molièrova Zdravého nemocného s Karlem Rodenem v hlavní roli, Půldruhé hodiny zpoždění s výborným Milanem Lasicou a Danielou Kolářovou v rolích nespokojených manželů, radikální komedii o dvou manželských krizích a jednom úmyslně založeném požáru s názvem Klára a Bára, intimní příběh o vztahu amerického sedmnáctiletého studenta se svou francouzskou učitelkou s názvem Madame Melville nebo inscenaci Absolvent podle stejnojmenného známého amerického filmu s Dustinem Hoffmanem v hlavní roli. Loni v létě obohatily nabídku Studia DVA inscenace hry Arnošta Goldflama Dámská šatna a komedie francouzského autora Philippe Claudella O lásce.

V roce 2008 vydalo Studio DVA slovenské herečce a šansoniérce Szidi Tobias autorské album s názvem Pod obojím a uspořádalo její koncertní turné.
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HELLO, DOLLY! ve Studiu DVA

V současné době začíná Studio DVA realizovat svou první muzikálovou inscenaci, jejíž premiéra proběhne 7. července 2010 v rámci sedmého METROpolitního léta hereckých osobností na scéně Švandova divadla na Smíchově. Do svého repertoáru zařadí nové zpracování klasického amerického muzikálu, který celosvětově proslavila v roce 1969 prostřednictvím filmového plátna Barbra Streisandová. 

Muzikál Hello, Dolly! vznikl na motivy frašky Thortona Wildera z roku 1938 dnes známé pod názvem Dohazovačka. Jednoduchý příběh vdovy Dolly Lewiové, která se živí jako dohazovačka, a jednoho ze svých zákazníků – mrzoutského starého mládence – přiměje svým šarmem a kouzlem změnit se v milého, galantního muže, zpracoval Michael Stewart. Geniální hudbou jej opatřil Jerry Herman.

Producent Michal Hrubý si touto inscenací plní svůj dlouholetý sen. "Na Silvestra 1994 jsem tento slavný muzikál navštívil v předpremiéře v australském Melbourne a byl jsem unešený celkovým zpracováním a neuvěřitelnou energií, která na mne z té produkce silně zapůsobila. Od té doby jsem si snil tajný sen, který se, doufám, letos stane skutečností. Do hlavní role jsem obsadil Ivanu Chýlkovou a domnívám se, že jsem v ní našel ideální představitelku Dolly Lewiové. Velmi mne těší také spojení s režisérem Ondřejem Sokolem, který už mnohokrát dokázal, že patří mezi nejvýraznější režisérské osobnosti své generace." I Ondřej Sokol sám přiznávám, že byl volbou producenta potěšen. „S myšlenkou režírovat muzikál už jsem si pohrával delší dobu. Po všech úvahách o nové, moderní věci jsem dospěl k Hello, Dolly! Dolly je mezi muzikály naprostá klasika. Jednoduchý příběh, dalo by se říct starobylý. Ale v době svého vzniku, myslím, měla Dolly velmi ostré hrany a dokonce myslím, že v lecčems provokovala. A o to půjde i nám. Nenabízet Dolly v léty zaprášené krabici, naopak jí nabrousit hrany a pustit ji do světa čerstvou a mladou…“
Ivana Chýlková je známá spíše jako činoherní a filmová herečka nicméně i s muzikálem má své zkušenosti. Své pěvecké i pohybové nadání  předvedla v minulosti divákům Hudebního divadla v Karlíně či Divadla Kalich. I přesto reagovala na nabídku slovy: "Dolly je v každém případě velká interpretační výzva nejen pro mne, ale i pro ansámbl a režiséra." Možná také proto, že si ani na jeden večer neodpočine. Role Dolly Lewiové se totiž bude zkoušet bez alternace.
Pro hudební nastudování oslovili producent a režisér osobitého hudebního skladatele a dirigenta Varhana Orchestroviče Bauera, známého především jako autora filmové hudby.
Vstupenky na všechna červencová a srpnová představení jsou k dispozici již od 20. ledna 2010 v pokladně Švandova divadla na Smíchově. Běžná cena vstupenek činí 899 Kč. Diváci mohou využít tzv. First moment nabídku a při zakoupení vstupenky v první části předprodeje od ledna do dubna 2010 ušetřit 200 Kč. K dispozici jsou rovněž Dárkové poukazy v ceně 690 Kč. 
Studio DVA pravidelně již čtvrtým rokem spolupracuje se sdružením Portus Praha. V letošním roce se rozhodlo podpořit jejich dobročinnou sbírku Akce Cihla. Z každé prodané vstupenky odvede jednu korunu na její účet.
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HELLO, DOLLY! – umělecký tým

ondřej sokol

Režisér, herec a občasný překladatel z angličtiny absolvoval Divadelní fakultu Akademie múzických umění v Praze, obor činoherní herectví. Tři roky studoval také dokumentární režii u Olgy Sommerové na Filmové fakultě Akademie múzických umění. Jako herec začínal v souboru Městského divadla v Mladé Boleslavi, v současné době je již jedenáctým rokem členem souboru pražského Činoherního klubu. Jeho talent byl několikrát oceněn. V roce 2003 získal Cenu Alfréda Radoka v kategorii Talent roku a v témže roce se stal držitelem Ceny Thálie pro umělce do 33 let. Jeho inscenace Osiřelý západ byla vyhlášena v anketě Divadelních novin Inscenací roku 2002 a za rok 2007 udělila odborná kritika týž titul jeho inscenaci Hrdina západu při hlasování v Cenách Alfréda Radoka.

Ivana Chýlková

Výrazná česká divadelní a filmová herečka absolvovala Státní konzervatoř v Ostravě a Divadelní fakultu Akademie múzických umění v Praze, obor činoherní herectví. Poté vystřídala několik divadel (Studio Ypsilon, Činoherní studio v Ústí nad Labem a Divadlo Na zábradlí), aby posléze na dlouhá léta zakotvila v pražském Činoherním klubu. Se Studiem DVA spolupracuje pravidelně od roku 2004. Jako divadelní herečka byla oceněna v roce 2003, kdy obdržela Cenu Sazky za výkon v roli Saviny Graziové v inscenaci Činoherního klubu. Diváci ji znají také jako vynikající filmovou herečku. Do povědomí se zapsala hlavní rolí v debutu Ireny Pavláskové Čas sluhů, za roli Olgy Hakunděkové v úspěšné komedii Milana Šteindlera Díky za každé nové ráno získala Českého lva. Jejím doposud největším mezinárodním oceněním je Velká zlatá cena na televizním festivalu v Cannes, kterou získala za hlavní roli v televizním seriálu podle románu Evy Kantůrkové Přítelkyně z domu smutku.

Své pěvecké schopnosti využila při příležitostném hostování se skupinou Žentour a při účinkování s pražskou divadelní skupinou Sklep. Má zkušenosti rovněž s muzikálovými produkcemi. V Hudebním divadle v Karlíně se objevila v inscenacích Zpívání v dešti a Producenti, v Divadle Kalich v muzikálu Galileo.

HELLO, DOLLY!

termíny představení

	červenec 2010


	srpen 2010



	středa 7. 7. 2010 v 19:00 — slavnostní premiéra
	pondělí 16. 8. 2010 v 19:00


	čtvrtek 8. 7. 2010 v 19:00
	úterý 17. 8. 2010 v 19:00


	pátek 9. 7. 2010 v 19:00
	středa 18. 8. 2010 v 19:00


	pondělí 12. 7. 2010 v 19:00
	čtvrtek 19. 8. 2010 v 19:00



	úterý 13. 7. 2010 v 19:00
	neděle 22. 8. 2010 v 19:00


	středa 14. 7. 2010 v 19:00
	pondělí 23. 8. 2010 v 19:00


	čtvrtek 15. 7. 2010 v 19:00
	úterý 24. 8. 2010 v 19:00


	neděle 18. 7. 2010 v 19:00
	středa 25. 8. 2010 v 19:00



	pondělí 19. 7. 2010 v 19:00
	neděle 29. 8. 2010 v 19:00


	úterý 20. 7. 2010 v 19:00
	pondělí 30. 8. 2010 v 19:00


	
	úterý 31. 8. 2010 v 19:00 





Kontakt

Studio DVA

www.studiodva.cz
Divadla Palace, Václavské náměstí 43, Praha 1

Producent: Michal Hrubý – Studio DVA

Kontakt pro novináře: Lenka Studenková, tel.: 603 371 067, e-mail: studnals@seznam.cz
Tiskové zprávy a fotografie v tiskové kvalitě jsou k dispozici na webových stránkách Studia DVA na adrese: www.studiodva.cz/presskit. 

Partneři Studia DVA

Exkluzivní televizní partner
Televize NOVA

Hlavní mediální partneři
Metro

Český rozhlas 1 Radiožurnál

Partneři
Houser

Radio City

Žena.cz

Scena.cz

Studio GAT 

Švandovo divadlo


