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Tisková zpráva
13. dubna 2010, Praha

Příprava muzikálu HELLO, DOLLY! 
vstupuje do fáze hudební přípravy
V pondělí 12. dubna 2010 vstoupila příprava nového nastudování klasického amerického muzikálu autorů Michaela Stewarta a Jerryho Hermana HELLO, DOLLY!, jejíž premiéra se uskuteční 6. a 7. července 2010 ve Švandově divadle na Smíchově, do fáze hudebních zkoušek.
Svůj první muzikálový projekt ohlásilo Studio DVA v lednu 2010. Jeho premiéru plánuje v rámci 7. ročníku METROpolitního léta hereckých osobností, kde bude k vidění až do 31. srpna 2010. 
Režisér Ondřej Sokol s producentem Michalem Hrubým pečlivě vybírali představitele jednotlivých rolí a další spolupracovníky. Vznikl tak zajímavý tým, který kombinuje profesionální hudebníky s činoherci. Hudebního aranžmá se ujal osobitý hudební skladatel a showman Varhan Orchestrovič Bauer, hudebního nastudování pěveckých partů na texty Eduarda Krečmara jeden z nejznámějších pěveckých pedagogů v ČR Eduard Klezla. Na scéně Adama Pitry a v kostýmech Niny Stillmark a za doprovodu živého orchestru se objeví v hlavní nealternované roli dohazovačky Dolly Leviové Ivana Chýlková. Vedle ní se mohou diváci těšit např. na Jaromíra Dulavu v roli Horáce Vandergeldera, Simonu Babčákovou, Kryštofa Hádka (čerstvého držitele Českého Lva), Jana Medunu či Mojmíra Maděriče. Jako speciální host se objeví zpěvačka Naďa Urbánková, která se po nucené zdravotní odmlce vrací na jeviště. Roli Ernestiny Money s ní bude alternovat další legenda české hudební scény Yvonne Přenosilová. 
Vytvořit takový tým nebylo úplně jednoduché, říká režisér Ondřej Sokol:
„Když přemýšlím, co bych řekl k našemu obsazení Hello, Dolly!, nemůžu se vyhnout hodně zprofanovanému kulinářskému příměru: Hello, Dolly! není jednoduchá omeleta ke snídani, je to pořádně náročný několikaposchoďový dort. Kdo slibuje, že ho upekl ze samých třešní na dortu, vymýšlí si. My jsme se snažili dát dohromady herce, muzikanty a tanečníky, kteří nejen dokážou sami za sebe zvládnout tak náročné party, ale půjdou i dobře dohromady, a slibují, že by vám mohl výsledný Hello, Dort! chutnat jako celek. Jako šéfkuchař naší restaurace Harmonia Garden, do které se v muzikálu Dolly vrací s tou světoznámou melodií, vám zaručuji, že jsme použili pouze prvotřídní ingredience, a zvu vás od 6. července na, doufám, skvělou večeři o několika chodech... Pokud bych neměl používat kulinářské příměry, můžu jen říct: Snažíme se to jako vždycky dělat poctivě a dobře, doufáme, že to tak i dopadne.“
V rámci 7. ročníku METROpolitního léta hereckých osobností uvede Studio DVA na scéně Švandova divadla na Smíchově celkem 22 představení. Prostor divadla tak bude tentokrát exkluzivně v letní sezóně patřit právě a pouze Hello, Dolly! Velikost sálu a jeho uspořádání umožňuje všem divákům podívanou na velký muzikál z bezprostřední blízkosti.
Vstupenky na všechna červencová a srpnová představení jsou k dispozici v pokladně Švandova divadla na Smíchově (Štefánikova 57, Praha 5) a Divadla Palace (Václavské nám. 43, Praha 1) a rovněž v předprodejních sítích Ticketpro a Ticketportal. Cena vstupenek se pohybuje v rozmezí 699 – 899 Kč, kapacita sálu je pouze 280 míst.

HELLO, DOLLY! – umělecký tým

ondřej sokol

Režisér, herec a občasný překladatel z angličtiny absolvoval Divadelní fakultu Akademie múzických umění v Praze, obor činoherní herectví. Tři roky studoval na Filmové fakultě Akademie múzických umění dokumentární režii u Olgy Sommerové. Jako herec začínal v souboru Městského divadla v Mladé Boleslavi, v současné době je již jedenáctým rokem členem souboru pražského Činoherního klubu. Jeho talent byl několikrát oceněn. V roce 2003 získal Cenu Alfréda Radoka v kategorii Talent roku a v témže roce se stal držitelem Ceny Thálie pro umělce do 33 let. Jeho inscenace Osiřelý západ byla vyhlášena v anketě Divadelních novin Inscenací roku 2002 a za rok 2007 udělila odborná kritika týž titul jeho inscenaci Hrdina západu při hlasování v Cenách Alfréda Radoka.

Varhan Orchestrovič Bauer

Osobitý hudební skladatel, dirigent a showman absolvoval Konzervatoř Jaroslava Ježka v Praze, obory skladba u prof. Antonína Bílého a dirigování u prof. Hynka Farkače. Během studia na konzervatoři založil a dirigoval svůj orchestr Worchester Scandal. Realizoval tím své vlastní kompozice, v nichž šlo o hledání stylů, žánrů, barev a nálad nejen symfonické hudby, ale i jazzu, funku či rapu. Několik let pracoval jako asistent světově proslulého českého dirigenta Libora Peška. Pro jeho umělecký růst byl velmi důležitý půlroční pobyt v Los Angeles, kde načerpal spoustu vědomostí, pracovních zkušeností a inspirace pro další tvorbu.


Již během studia pracoval jako aranžér, orchestrátor a dirigent filmové a scénické hudby. Pracoval např. na filmech Konec velkých prázdnin, Nejasná zpráva o konci světa, Pták ohnivák, Jezerní královna a dalších. Asi nejvíce se do povědomí dostal díky spolupráci na Formanově filmu Goyovy přízraky.

Eduard Klezla

Operní pěvec a hudební pedagog vystudoval Konzervatoř v Ostravě a Akademii múzických umění v Praze. Již během studia vystupoval v Polsku, Francii. Po absolutoriu AMU přijal angažmá v Komorní opeře Praha, kde vytvořil role zejména v operách W. A. Mozarta. Následovalo pozvání do Německa – Berlín, Drážďany, Lipsko – do Švýcarska a Itálie. Má za sebou bohatou pěveckou zkušenost. V operách Čajkovského, Mozarta, Rossiniho, Gounoda aj. ztvárnil hlavní role. V současnosti je často zván k nahrávání CD pro české i zahraniční vydavatelství. Paralelně se svou pěveckou kariérou se věnuje také pedagogické činnosti. U nás i v zahraničí je často zván do muzikálových projektů jako hlasový pedagog či hlasová supervize (např. Edith Piaf – Plzeň, Čachtická paní – Plzeň, Dracula – Bratislava a Praha, Evita – Praha, Kleopatra – Praha, Rebelové – Praha, Lucrezia Borgia – ND Praha,Tři mušketýři – Praha, Mona Lisa – Praha aj.). Patří mezi nejvyhledávanější pěvecké pedagogy u nás. Jeho studenti patří k absolutní špičce pop music u nás, jsou držitelé hudebních cen Gramy, v muzikálech u nás i v zahraničí vystupují jako přední sólisté. V současné době vyučuje na DAMU v Praze a Konzervatoři a VOŠ v Praze na oddělení muzikálu.

Do povědomí široké veřejnosti se dostal díky svému účinkování v soutěži TV Nova Česko hledá superstar (jako hlasový pedagog a porotce).

HELLO, DOLLY! v provední Studia DVA

Překlad: Ivo Osolsobě
Texty písní: Eduard Krečmar
Režie: Ondřej Sokol
Hudební aranžmá: Varhan Orchestrovič Bauer
Scéna: Adam Pitra
Kostýmy: Nina Stillmark
Choreografie: Jaroslav Kuneš
Hudební nastudování: Eduard Klezla
HELLO, DOLLY!

termíny představení

červenec 2010

úterý 6. 7. 2010 v 19:00 – 1. premiéra

středa 7. 7. 2010 v 19:00 – 2. premiéra

čtvrtek 8. 7. 2010 v 19:00

pátek 9. 7. 2010 v 19:00

pondělí 12. 7. 2010 v 19:00

úterý 13. 7. 2010 v 19:00

středa 14. 7. 2010 v 19:00

čtvrtek 15. 7. 2010 v 19:00

neděle 18. 7. 2010 v 19:00

pondělí 19. 7. 2010 v 19:00

úterý 20. 7. 2010 v 19:00 

srpen 2010

pondělí 16. 8. 2010 v 19:00
úterý 17. 8. 2010 v 19:00
středa 18. 8. 2010 v 19:00
čtvrtek 19. 8. 2010 v 19:00

neděle 22. 8. 2010 v 19:00
pondělí 23. 8. 2010 v 19:00
úterý 24. 8. 2010 v 19:00
středa 25. 8. 2010 v 19:00

neděle 29. 8. 2010 v 19:00
pondělí 30. 8. 2010 v 19:00
úterý 31. 8. 2010 v 19:00
Kontakt

Studio DVA

www.studiodva.cz
Divadla Palace, Václavské náměstí 43, Praha 1

Producent: Michal Hrubý – Studio DVA

Kontakt pro novináře: Lenka Studenková, tel.: 603 371 067, e-mail: studnals@seznam.cz
Tiskové zprávy a fotografie v tiskové kvalitě jsou k dispozici na webových stránkách Studia DVA na adrese: www.studiodva.cz/presskit. 

Partneři Studia DVA

Exkluzivní televizní partner
Televize NOVA

Hlavní mediální partneři
Metro, Český rozhlas 1 Radiožurnál

Partneři
Houser, Radio City, Žena.cz, Scena.cz, Studio GAT, Marianne
