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Tisková zpráva

30. června 2010, Praha

Premiéra Hello, Dolly! již za 7 dnů
Dlouho připravovaný projekt Studia DVA muzikál Hello, Dolly! s Ivanou Chýlkovou se již brzy stane součástí programu 7. METROpolitního léta hereckých osobností. Režisér Ondřej Sokol s celým realizačním týmem finišuje s přípravami na slavnostní premiéry, které se uskuteční 6. a 7. července 2010 na velké scéně Svandova divadla na Smíchově.
Slavný americký muzikál Hello, Dolly! autorů Michaela Stewarta a Jerryho Hermana je stěžejním inscenačním projektem letošního METROpolitního léta hereckých osobností. Od 6. července bude v rámci Léta uvedeno 21 představení. Pro velký zájem bylo přidáno dalších 7 představení v září. 

Po 28 večerů uvidí diváci Ivanu Chýlkovou v roli Dolly Leviové doprovázenou živým orchestrem. Po jejím boku se budou střídat Jaromír Dulava a Josef Carda v hlavní mužské roli bohatého ale lakomého obchodníka z maloměsta Horáce Vandergeldera, Simona Babčáková a Monika A. Fingerová v roli bohaté vdovy – kloboučnice Ireny Mollové a Kryštof Hádek s Michalem Slaným v roli hlavního příručího v obchodě pana Vandergeldera Kornelia Hackela. V roli Ernestiny Zámožné se budou střídat dvě legendy české populární hudby Naďa Urbánková a Yvonne Přenosilová. Pěvecké party na nové texty Eduarda Krečmara připravil a nazkoušel jeden z nejznámějších pěveckých pedagogů v ČR Eduard Klezla. 
V průběhu příprav muzikálu došlo z provozních důvodů v inscenačním týmu k jedné změně. Místo dirigenta a autora hudebního nastudování zaujal jazzový hudebník, skladatel, aranžér a dirigent Kryštof Marek. Jeho zkušenosti v oblasti jazzové i soudobé vážné hudby a na poli muzikálové tvorby slibují zajímavý zážitek.
Předprodej na všechna představení probíhá v pokladně Švandova divadla na Smíchově a v předprodejních sítích Ticketpro a Ticketportal. Obě premiéry a některá z červencových představení jsou v současnosti již vyprodaná.
Další informace a fotografie jsou k dispozici na adrese: www.hellodolly.cz. 
doplňující informace
Kryštof Marek (1967)

jazzový hudebník, skladatel, aranžér a dirigent

Po absolvování střední uměleckoprůmyslové školy studoval hru na klavír na Konzervatoři Jaroslava Ježka v Praze. Vystupoval s mnoha předními hudebními formacemi např. Kontrabandem Milana Svobody, souborem soudobé vážné hudby Agon, Radio Big Bandem Praha či doprovodnou skupinou Karla Gotta. V roce 2002 spoluzaložil big band s názvem www.bend.cz, pro nějž komponuje, aranžuje a diriguje. V poslední době doprovází též Jaroslava Svěceného. Jako dirigent působil v letech 1999 – 2003 v divadle J. K. Tyla v Plzni, kde nastudoval deset muzikálových, operetních a baletních titulů. V roce 2003 zde uvedl vlastní jazzovou operetu Kristián II. Od roku 2007 spolupracuje s Hudebním divadlem v Karlíně, kde diriguje muzikály Producenti, Čardášová princezna a Limonádový Joe. Je také autorem scénické hudby, autorsky spolupracuje např. s českým rozhlasem a podílel se také jako aranžér na mnoha divadelních a muzikálových projektech, působí na poli jazzové, pop i soudobé vážné hudby.

HELLO, DOLLY! – Švandovo divadlo na smíchově
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