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Tisková zpráva

5. srpna 2010, Praha

Na Vyšehradě proběhnou poslední představení 

inscenace Na konci duhy
Po čtyřech letech úspěšného reprízování mají diváci poslední možnost vychutnat si vynikající českou herečku Hanu Maciuchovou v roli slavné holywoodské hvězdy a jazzové zpěvačky Judy Garlandové. Studio DVA uvede od 15. do 19. srpna 2010 v rámci sedmého METROpolitního léta hereckých osobností na Letní scéně Vyšehradě čtyři reprízy a derniéru inscenace hry Petera Quiltera Na konci duhy. Ta se tak obloukem vrací na místo svého vzniku. V roce 2006 totiž zahájilo Studio DVA její premiérou své působení pod širým nebem. 

„Vyšehrad je magické místo. Právě před několika lety jsem zde náhodou objevil trochu zapadlou Letní scénu a tragikomedií Na konci duhy jsme zahájili novou etapu Studia DVA. Vyšehrad se tak stal místem, kam pravidelně každé léto zveme diváky, kteří si Letní scénu velmi oblíbili. Divácký zájem nás letos dokonce přiměl k zdvojnásobení  počtu představení a ´letní sezónu´ zde končíme až 5. září. Hrajeme téměř za každého počasí, jeviště je kryté a diváci dostávají v případě deště pláštěnky. Neopakovatelná atmosféra na Vyšehradě si večer co večer získává stále nové příznivce. Vedle nich se sem však vrací řada diváků z minulých let, kteří vždy netrpělivé očekávají otevření Letní scény.“ říká producent Studia DVA Michal Hrubý.
Pražská verze hry Na konci duhy vznikla jen rok po světové premiéře v Sydney. Pro roli slavné herečky, jejíž hvězdná kariéra začala už ve třinácti letech filmem Čaroděj ze země Oz, za který získala Oskara, oslovil producent Michal Hrubý Hanu Maciuchovou: „Už když jsem se poprvé s textem seznámil, věděl jsem, že ideální představitelkou Judy Garland je pro mě herečka Hana Maciuchová. Proto mě moc potěšilo, když roli přijala. Při premiéře jsem si byl jistý, že můj předpoklad byl správný. Naprosto fenomenálním a strhujícím způsobem se zhostila role, a to vč. pěveckých partů, s jejichž nastudováním jí pomáhal Eduard Klezla. Jsem velmi rád, že jsme se po několik minulých let mohli společně při představeních potkávat.“
Zákulisní život Judy Garlandové byl námětem nesčetných fám, které se bohužel zakládaly na pravdě a týkaly se její závislosti na drogách – a na mužích. Nebo spíše na lásce. Chtěla být milována, ale muži, které milovala, toužili po Judy, která zpěvem vydělávala velké peníze, anebo po Judy, kterou by mohli zachránit a napravit. Sama však byla pro muže záhadou, jíž nebylo snadné rozlousknout. A vedla život nad poměry, což muže nakonec buď odradilo, nebo se stali komplici na její cestě k sebedestrukci. Navzdory tomuto smutnému životnímu příběhu přibližuje hra poslední měsíce života zpěvačky, která se i v této krátké době stihla popáté vdát, nesmírně vtipnou a zábavnou formou. A protože synonymem pro Judy Garlandovou je swingová hudba, prolíná se celou inscenací a několik písní zazní také živě v podání Hany Maciuchové.
Vstupenky na představení METROpolitního léta hereckých osobností na Letní scéně Vyšehrad jsou k dispozici v pokladně Divadla Palace a v předprodejních sítích Tisketpro a Ticketportal. V den představení také mezi 16.00 a 20.00 přímo na Letní scéně Vyšehrad.

Pro případ deště jsou na Vyšehradě připraveny pro diváky pláštěnky. Představení se ruší pouze při obzvlášť nepříznivém počasí.

Pro rok 2010 se stala exkluzivním televizním partnerem METROpolitního léta hereckých osobností a Studia DVA Televize NOVA.
doplňující informace

Peter Quilter

Na konci duhy

hrají: Hana Maciuchová, Miloslav Majzlík, Tomáš Petřík nebo Petr Bláha
režie: Jakub Maceček
překlad: Jitka Sloupová
scéna: Jaroslav Bönisch
kostýmy: Kateřina Novohradská
hudba: Marko Ivanović
hudební nastudování: Eduard Klezla
kostýmy: Kateřina Novohradská

Letní scéna Vyšehrad - program

srpen

2. – 5. 8.
po – čt

Dámská šatna (Arnošt Goldflam)

6. – 9. 8.
pá – po

Zdravý nemocný (Molière)

10. – 13. 8.
út – pá

Otevřené manželství (Dario Fo)

15. – 19. 8.
ne – čt

Na konci duhy (Peter Quilter)

22. 8.

ne

koncert Szidi Tobias

23. – 28. 8.
po – so

Vše o mužích (Miro Gavran)

29. – 31. 8.
ne – út

O lásce aneb Parle moi d´amour (Phillipe Claudel)
září

1., 2. 9.

st, čt

O lásce aneb Parle moi d´amour (Phillipe Claudel)

3. – 5. 9.
pá – ne

Vše o ženách (Miro Gavran)

Kontakt

Studio DVA

www.studiodva.cz
Divadla Palace, Václavské náměstí 43, Praha 1

Producent: Michal Hrubý – Studio DVA

Kontakt pro novináře: Lenka Studenková, tel.: 603 371 067, e-mail: studnals@seznam.cz
