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Tisková zpráva

6. září 2010, Praha

METROpolitní léto hereckých osobností 

se přehouplo do poslední třetiny
Sedmé METROpolitní léto hereckých osobností se přehouplo do své poslední fáze. Z otevřené pražské Letní scény na Vyšehradě se vrací „pod střechu“. 
Dnes a zítra bude ve Švandově divadle na Smíchově k vidění inscenace Chvíle pravdy s Dagmar Havlovou a Petrem Kostkou, po nichž bude následovat posledních šest představení hitu letošního Léta – muzikálu Hello, Dolly! s Ivanou Chýlkovou v hlavní roli. Do Divadla Palace se pak v neděli 12. září vrací po letní pauze inscenace hry novinářky Michaely Gübelové DRUHÝ BŘEH, která letošní METROpolitní léto hereckých osobností v červnu otevírala. A 19. září zakončí Studio DVA svůj letní maratón v Divadle Palace představením inscenace hry Michaela Fryena a Petra Zelenky Herci se Zuzanou Bydžovskou a Bohumilem Kleplem.
„Až se mi nechce věřit, že už se blíží konec sedmého METROpolitního léta hereckých osobností. V červnu jsem byl plný očekávání a samozřejmě také trochu nervozity. Teď mám obrovskou radost. Radost nejen z toho, že si diváci opět našli cestu na naše představení a plnili hlediště všech tří scén. Především mě těší jejich zájem o muzikál Hello, Dolly! Už před jeho premiérou jsem říkal, že jsem si jeho realizací plnil dávný sen. O to krásnější je teď poslouchat a číst chválu, kterou jak diváci tak také kritika na tento náš počin nešetří. Zatím krátkého života si užila druhá novinka letošního Léta, inscenace Druhý břeh, a já věřím, že i tuto podle mého geniální souhru tří hereček – Terezy Gübelové, Zuzany Bydžovské a Evy Holubové v roli jedné Terezy ve třech různých životních etapách, diváci ocení;“ říká producent Michal Hrubý.
Tragikomedii Druhý břeh, která vypráví příběh neobyčejného života jedné obyčejné Terezy – příběh o touhách naplněných i nenaplněných, o svobodě, pravdě, lásce i smrti, režíroval pro Studio DVA jeden z nejvýznamnějších českých divadelních režisérů Ladislav Smoček. Trio dam Tereza Gübelová, Zuzana Bydžovská a Eva Holubová doplňuje jediný mužský element na jevišti v podání Vladimíra Javorského. 
Exkluzivním televizním partnerem METROpolitního léta hereckých osobností a Studia DVA je pro rok 2010Televize NOVA.
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Producent: Michal Hrubý – Studio DVA

Kontakt pro novináře: Lenka Studenková, tel.: 603 371 067, e-mail: studnals@seznam.cz
METROpolitní léto hereckých osobností  2010 – PROGRAM

Divadlo Palace

12., 13. 9. 
ne, po

Druhý břeh (Michaela Gübelová)

15., 16. 9.
st, čt

Druhý břeh (Michaela Gübelová)

19. 9. 

ne

Herci (Michael Frayn / Petr Zelenka)

Švandovo divadlo na smíchově

6., 7. 9.

po, út

Chvíle pravdy (Israel Horovitz)

8., 9. 9. 
st, čt

Hello, Dolly! (Michael Stewart, Jerry Herman)

13., 14. 9.
po – st

Hello, Dolly! (Michael Stewart, Jerry Herman)

18., 19. 9.
so, ne

Hello, Dolly! (Michael Stewart, Jerry Herman)

krátké anotace

CHVÍLE PRAVDY (Israel Horovitz) 
Stárnoucí profesor hudby a angličtiny Jacob Brackish, muž pevných etických zásad a estetických norem, si na inzerát najme hospodyni. Tak se do jeho domu dostává Kathleen Hoganová, obyčejná irská žena, která nevyniká teoretickými znalostmi ani nedosahuje úrovně jeho vzdělání, ale přináší do jeho života zcela jiné hodnoty a kvality. Navíc se brzy ukáže, že ti dva mají mnohem více společného, než se zprvu zdálo...

hrají: Dagmar Havlová-Veškrnová a Petr Kostka, režie: Ladislav Smoček
Hello, Dolly! (Michael Stewart a Jerry Herman)

Muzikál Hello, Dolly! vznikl na motivy frašky Thortona Wildera dnes známé pod názvem Dohazovačka. Jednoduchý příběh vdovy Dolly Leviové, která se živí jako dohazovačka a jednoho ze svých zákazníků – mrzoutského starého mládence – přiměje svým šarmem a kouzlem změnit se v milého, galantního muže napsal Michael Stewart, geniální hudbou jej opatřil Jerry Herman.

V hlavní nealternované roli a za doprovodu živého orchestru se představí IVANA CHÝLKOVÁ.

dále hrají: Jaromír Dulava / Josef Carda, Simona Babčáková / Monika A. Fingerová, Kryštof Hádek / Michal Slaný, Jan Meduna, Berenika Kohoutová, Mojmír Maděrič, Petr Pěknic, Martin Sochor, Roman Štabrňák a další, speciální host: Naďa Urbánková nebo Yvonne Přenosilová. 

překlad: Ivo Osolsobě, texty písní: Eduard Krečmar, režie: Ondřej Sokol, hudební aranžmá: Kryštof Marek, scéna: Adam Pitra a Renáta Weidlichová, kostýmy: Nina Stillmark, hudební nastudování: Eduard Klezla
DRUHÝ BŘEH (Michaela Gübelová)

Příběh neobyčejného života jedné obyčejné Terezy. 

Tragikomedie o touhách naplněných i nenaplněných, o svobodě, pravdě, lásce i smrti. Zlom režimu přináší mnohá dobrodružství. Žena účtuje sama se sebou. Musela během svého života učinit řadu osudových rozhodnutí. Bohatý zážitek citů a rozumu. Slzy i smích. Jak je (ne)snadné se rozhodnout!?

hrají: Eva Holubová, Zuzana Bydžovská, Tereza Gübelová a Vladimír Javorský, režie: Ladislav Smoček
Herci (Michael Frayn / Petr Zelenka)

Rafinovaná hra s identitou postav i jejich představitelů.

Herci podstupují „v přímém přenosu“ nemilosrdnou zkoušku své invence i vitality. Okolnosti je nutí vymýšlet neskutečné převleky i krkolomné improvizace... A při tom všem ještě řeší své pracovní i milostné vztahy. 
hrají: Zuzana Bydžovská a Bohumil Klepl, režie: Petr Zelenka
