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Tisková zpráva

15. listopadu 2010, Praha

Hello, Dolly! studia dva se stěhuje 

do divadla hybernia
Muzikál Hello, Dolly! s Ivanou Chýlkovou v hlavní roli – hit letošního METROpolitního léta hereckých osobností pořádaného již po sedmé v Praze Studiem DVA – se po dvouměsíční pauze stěhuje ze Švandova divadla na Smíchově do Divadla Hybernia. V pondělí 22. listopadu 2010 zde proběhne obnovená premiéra inscenace. Muzikál Hello, Dolly! se pak bude v Divadle Hybernia hrát v průběhu celého roku 2011.
Muzikál Hello, Dolly! nastudoval pro Studio DVA režisér Ondřej Sokol s použitím nových písňových textů Eduarda Krečmara. Hudební aranžmá připravil skladatel a dirigent Kryštof Marek. V hlavní nealternované roli Dolly Leviové diváci viděli poprvé 6. a 7. července 2010 Ivanu Chýlkovou. 

Muzikál byl původně plánován jako exkluzivní inscenační projekt pro letní přehlídku. Už před premiérou bylo původních 21 představení rozšířeno pro velký divácký zájem o dalších osm. Po velkém úspěchu, kterého se inscenaci dostalo jak ze strany diváků, tak také odborné kritiky, se producent Studia DVA Michal Hrubý rozhodl pro další uvádění inscenace: “Už před vznikem Dolly jsem se netajil tím, že si tímto projektem vlastně plním svůj sen. Když jsem viděl, jaké nadšení a dobrá nálada panovaly během zkoušek a pak i představení v zákulisí a jak nadšené ohlasy muzikál sklidil, začalo nejen mně být líto, že bychom měli tento projekt po létě ukončit. Především, proto abychom mohli snížit velmi vysoké vstupné, dané nízkou kapacitou sálu Švandova divadla, jsem proto začal hledat jiný prostor, kde bychom Dolly mohli od podzimu uvádět. Nakonec jsme se domluvili v Divadle Hybernia a já už nyní z čísel prodaných vstupenek vidím, že si i sem diváci cestu za Dolly najdou.“ 
Hello, Dolly! bude k vidění v Divadle Hybernia od 22. listopadu 2010 až do poloviny roku 2011. Kromě večerních představení jsou naplánována také sobotní odpolední představení od 15.00 hodin. Vstupenky lze zakoupit v pěti cenový kategoriích od 199 do 699 Kč, a to již nyní na všechna představení. Předprodej probíhá v sítích Ticketpro a Ticketportal a v pokladně Divadla Hybernia.
Další informace a fotografie jsou k dispozici na adrese: www.hellodolly.cz. 
Exkluzivním televizním partnerem Studia DVA je pro rok 2010Televize NOVA.
doplňující informace
Hello, Dolly! (Michael Stewart a Jerry Herman)

Muzikál Hello, Dolly! vznikl na motivy frašky Thortona Wildera dnes známé pod názvem Dohazovačka. Jednoduchý příběh vdovy Dolly Leviové, která se živí jako dohazovačka a jednoho ze svých zákazníků – mrzoutského starého mládence – přiměje svým šarmem a kouzlem změnit se v milého, galantního muže napsal Michael Stewart, geniální hudbou jej opatřil Jerry Herman.

V hlavní nealternované roli a za doprovodu živého orchestru se představí IVANA CHÝLKOVÁ.

dále hrají: Jaromír Dulava / Josef Carda, Simona Babčáková / Monika A. Fingerová, Kryštof Hádek / Michal Slaný, Jan Meduna, Berenika Kohoutová, Mojmír Maděrič, Petr Pěknic, Martin Sochor, Roman Štabrňák a další, speciální host: Naďa Urbánková nebo Yvonne Přenosilová. 

překlad: Ivo Osolsobě, texty písní: Eduard Krečmar, režie: Ondřej Sokol, hudební aranžmá: Kryštof Marek, scéna: Adam Pitra a Renáta Weidlichová, kostýmy: Nina Stillmark, hudební nastudování: Eduard Klezla
HELLO, DOLLY! – termíny v divadle Hybernia
začátky v 19.00, v sobotu rovněž v 15.00
po 22. a út 23. listopadu 2010
čt 16. a pá 17. prosince 2010

pá 25., so 26., ne 27. února 2011

pá 25., so 26., ne 27. března 2011

pá 15., so 16, ne 17. dubna 2011

pá 13., so 14., ne 15. května 2011
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Producent: Michal Hrubý – Studio DVA
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