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Tisková zpráva

17. března 2011, Praha

METROpolitné léto hereckých osobností opouští Švandovo divadlo
Osmý ročník METROpolitního léta hereckých osobností proběhne letos v Praze v Brně a Bratislavě od 19. června do 11. září 2011. V Praze opouští přehlídka po sedmi letech scénu Švandova divadla na Smíchově. Hlavní inscenační projekt, kterým je uvedení nové české komedie Patrika Hartla Soukromý skandál s Kryštofem Hádkem v hlavní roli, bude pro diváky připraven v Divadle Palace na Václavském náměstí. Nově též budou zváni do Divadla Hybernia na úspěšný muzikál Hello, Dolly!, který se stal hitem loňského léta. Již tradičně se bude hrát na Letní scéně na Vyšehradě, kde bude uvedeno více než 60 představení. Letos se mohou diváci těšit nejen na inscenace z repertoáru Studia DVA, čeká je i řada novinek.

Přípravy přehlídky už dávno začaly. Neodolatelný Kryštof Hádek a krásná nahá modelka pózovali koncem února před objektivem Tomáše Berana a výsledek můžete vidět už nyní. Tyto fotografie se stanou hlavním vizuálem léta. "Řekli jsme si, že bychom rádi přišli s nějakou výraznější změnou image, a tak jsme se letos odklonili od klasických portrétů a zvolili  trochu provokativnější styl. Že bude na plakátech Kryštof Hádek je logické, jelikož premiérou a pilotním projektem přehlídky bude uvedení nové české komedie Patrika Hartla Soukromý skandál  s podtitulem – komedie o lásce v době finanční krize, kde Kryštof Hádek hraje hlavní roli," říká producent Studia DVA Michal Hrubý, který přehlídku pořádá. Jde o groteskní příběh o mladém manažerovi, který po uši v dluzích využije celosvětové pandemie upřímnosti a pokusí se kvůli penězům svést svou stárnoucí nadřízenou, aniž by si uměl představit, jak velký skandál tím způsobí. Do dalších rolí obsadil režisér Patrik Hartl Evu Holubovou, Maroše Kramára, Kristýnu Fuitovou Novákovou a Alexandera Hemalu. Světová premiéra proběhne 19. června 2011 v Divadle Palace. Podle tvůrců se diváci můžou těšit na popkulturní hříčku, která bude svádět diváky inteligentním humorem. 

Kompletní program Léta a podrobné informace ke všem projektům budou zveřejněny 1. dubna, kdy začíná předprodej vstupenek na všechny akce přehlídky.

Exkluzivním televizním partnerem METROpolitního léta hereckých osobností a Studia DVA je pro rok 2011 Televize NOVA.
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