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Tisková zpráva 
29. listopadu 2011, Praha

SZIDI TOBIAS  -  KŘEST CD AŤ SE DOBRÉ DĚJE 
V úterý 29. listopadu proběhl v Divadle Hybernia křest nového alba slovenské šansonové zpěvačky Szidi Tobias AŤ SE DOBRÉ DĚJE. Role kmotrů se ujali herečka Ivana Chýlková, rocker David Koller a sólistka Státní opery Praha Marina Vyskvorkina, s nimiž se Szidi potkává v hudebně divadelním projektu Vánoční koleda. Kromě nových, nejen vánočních, písní autorské dvojice Milana Vyskočániho (hudba) a Petera Lipovského (texty) obsahuje CD také tradiční Tichou noc v jedinečné interpretaci Szidi Tobias.

Svým chraplavým a zároveň sametovým hlasem nechává vzduchem poletovat písně plné melancholie, radosti i bláznovství. „Nespěchejte, netrapte se, uvařte si dobrý čaj, přikryjte se dekou a poslouchejte... zazpívám vám, co se mi stalo.“ Těmito slovy komentuje album textař a životní partner Szidi, Peter Lipovský. Její jedinečná interpretace a atmosféra alba totiž vytváří pocit osobního až důvěrného propojení. 

Od vydání posledního alba Szidi Tobias ještě nestihl uplynout ani rok a už je tu s dalším dárkem pro své příznivce. Jedná se již o páté, tentokrát vánoční album /předcházela alba Divý mak 2000, Punto Fijo 2003, Pod obojím 2008 a Do vetra 2010/. „Na Vánoční desku jsem čekala všechny minulé Vánoce, nikdy totiž doma nemůžeme mezi  cédéčky najít vánoční koledy. Tak to naše snad teď najdeme a věřím, že potěší i Vás,“ říká o svém vánočním albu s úsměvem přímo Szidi.  Milan Vyskočáni dodává: „Není snadné v létě myslet na Vánoce. Původně jsme si chtěli ze sklepa vytáhnout stromeček a ozdobit si ho, abychom si nějak navodili tu atmosféru. Nakonec to nebylo třeba.“  

CD vydává Studio DVA. 

Seznam písní:
Andělé;  Ať se dobré děje;  Zimní noci; Tabák, pilka; Brehy; Tichá noc; V domě; Vrána; V listí; Já bdím

Více informací vč. ukázek z písní na: www.studiodva.cz/sziditobias/atsedobredeje/
Fotografie ke stažení v tiskové kvalitě: foto Studio DVA,  Pavla Hodková 
https://picasaweb.google.com/112198556275463665265/SzidiTobiasAtSeDobreDejeFotografieKAlbu?authuser=0&feat=directlink
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