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Tisková informace 

29. ledna 2012, Praha

ABSOLVENT - DERNIÉRA
Po sedmi  letech se 5. února od 19 hod. odehraje poslední představení hry  ABSOLVENT, jehož derniéra se uskuteční pod hlavičkou Studia DVA v pražském Divadle Palace.  Hra vznikla jako adaptace slavného filmu s Dustinem Hoffmanem v hlavní roli. Mileneckou dvojici paní Robinsonové a Benjamina Braddocka hrají Ivana CHÝLKOVÁ a Kryštof HÁDEK. V režii Patrika HARTLA dále vystoupí Monika ZOUBKOVÁ, Jaroslav SATORANSKÝ, Gabriela VRÁNOVÁ a další.  Přijďte naposledy prožít slavný filmový příběh o lásce, kvůli které má smysl se rvát. 


Producent Studia DVA Michal Hrubý k derniéře dodává: „Od premiéry v rámci druhého ročníku Léta hereckých osobností 16. června 2005 jsme v Praze, ale i na zájezdech odehráli přes sto dvacet představení. Toto poslední bude přesně 129, jak mi potvrdil i pan Satoranský, který si vede svoji soukromou statistiku.“
Je možné dokončit jako premiant studia a pak už se vykašlat na celou kariéru? Je možné spávat s mnohem starší vdanou ženou a přitom milovat její dceru? A je možné věřit v lásku, když už nejde věřit vůbec ničemu? V životě čerstvého absolventa Benjamina Braddocka to možné je a je nutné se s tím poprat. Kryštof Hádek po premiéře na svoji první větší divadelní roli vzpomínal takto: „Hraju mladého otráveného kluka, který si tak trochu z nudy a vzteku na vlastní rodiče začne románek se starší ženou, přítelkyní rodičů.  Vzpomínám si, že při zkoušení to byla docela legrace. Znali jsme se s Ivanou tři dny a běžel nám čas, museli jsme hned začít, jedna z prvních scén byla postelová…“
Film Absolvent (The Graduate) z roku 1967 je hořkou generační komedií, která patřila v šedesátých letech k nejúspěšnějším americkým snímkům. Osudným se film stal především pro tehdy začínajícího Dustina Hoffmana, který se tu proslavil ve své první velké roli. Ironický obraz přeměny spořádaného plakátového mladíka v nekompromisního rebela, prosazujícího vlastní názor na život, natočil jako svůj druhý snímek režisér Mike Nichols (později např. Hlava 22 či Podnikavá dívka, nebo Na dotek). Brzy velmi populární písničky (mj. Sound of Silence a Mrs. Robinson) pro tento film složili a nazpívali Paul Simon a Art Garfunkel, svou životní roli paní Robinsonové si zahrála Anne Bancroftová. Snímek získal Oscara za nejlepší režii a pět Zlatých glóbů. 

ABSOLVENT – Terry Johnson

Podle románu Charlese Webba a filmového scénáře Caldera Willinghama a Bucka Henryho se zvláštním svolením Studia Canal. 

Hrají: I. Chýlková, K. Hádek, M. Zoubková, J. Satoranský, G. Vránová, P. Křiváček,  K.Košková, M.Slaný, režie: P. Hartl

Pro inscenaci složil novou originální scénickou hudbu a písně David Kraus.

fotografie:  https://picasaweb.google.com/112198556275463665265/AbsolventPredstaveni
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