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Tisková zpráva 
12. března 2012, Praha
SZIDI TOBIAS  -  jarní turné AŤ SE DOBRÉ DĚJE 
Již tuto neděli, 18. března odstartuje speciálním klubovým koncertem v Café Theatre Černá labuť Szidi Tobias & band své jarní turné k desce Ať se dobré děje. Album vyšlo, jako páté v pořadí, v listopadu loňského roku. Do května majitelka podmanivého hlasu a osobitého projevu plného melancholie, radosti i bláznovství odehraje, převážně po divadelních sálech, v celé republice a na Slovensku celkem 16 koncertů. 
Naposledy koncertovala v loňském roce v srpnu v Bratislavě. Zbytek roku věnovala práci na projektu Vánoční koleda, kde vystupovala např. s Davidem Kollerem, Marinou Vyskvorkinou, Ivanou Chýlkovou, Karlem Rodenem a dalšími. „Na koncerty a na fanoušky se já i celá kapela těšíme. Budeme hrát nejen písně z nového alba jako např. Vrána, Andělé, Povídání, Tabák, pilka, ale diváci se dočkají i jejich oblíbených skladeb ze starších alb. Chybět nebudou Tak málo lásky, Obrázky o láske, Milovaná, Valahogy, Na Hotelu v Olomouci,“ láká Tobias posluchače. 
Szidi Tobias spolupracuje téměř výhradně s textařem Petrem Lipovským a skladatelem Milanem Vyskočánim. „Tvoří každý samostatně. A já jsem jen čekatelka. Peter i Milan svorně tvrdí, že kdyby mě neměli, nevznikla by ani jedna deska, protože já je ustavičně prudím, žádám si písničky a vlastně vydírám, kdy už…,“ dodává zpěvačka. 

Přes léto vystoupí Tobias na několika vybraných open air festivalech a chybět nebudou ani její tradiční pražská zastavení na Letní scéně Vyšehrad v rámci METROpolitního léta hereckých osobností. Zpěvačka také patří ke hvězdám třetího ročníku pražského festivalu Sen letní noci, na kterém v minulosti vystupovali např. Goran Bregovič, či Emir Kusturica.  

Z recenzí na album: 
„Tobias je bezesporu jedním z nejvýraznějších hlasů na "federální" scéně…“ O. Bezr, iDNES.cz
„Její písně jsou plné citu, upřímnosti, radosti a pozitivní energie… Skladatelsky nápaditým, nenásilně melodickým a vnitřně propracovaným skladbám dominuje klavír a smyčcové nástroje.“
K. Souček, golias.cz 

„Szidi Tobias kráčí ve šlépějích Hany Hegerové a už několik let platí, když ne rovnou za první, pak rozhodně za druhou dámu českého šansonu.“ Milan Šefl, Týdeník Rozhlas 
Jednotlivé zastávky turné Ať se dobré děje 
18.3.   20.00   Praha  – Černá labuť – premiéra

19.3.   19.00   Rakovník – Tylovo divadlo 

25.3.   19.00   Luhačovice –  MěDK Elektra Velký sál Rondo 

26.3.   19.00   Praha – Divadlo Palace

15.4.   19.30   Lanškroun – Lanškrounský zámek  

16.4.   19.00   Odry – Dělnický dům  

22.4.   19.00   Bratislava – Studio L+S

23.4.   19.00   Nový Jičín – Beskydské divadlo 
24.4.   19.00   Ostrava – Dům kultury Akord

29.4.   19.00   Praha – Divadlo Palace
30.4.   19.00    Brno – Divadlo Bolka Polívky 

13.5.   19.00    Prachatice – Městské divadlo 

14.5.   19.00    Český Krumlov – Městské divadlo

15.5.   19.00    České Budějovice – Metropol 

25.5.   21.00    Zlín –Městské divadlo – v rámci festivalu Setkání/Stretnutie

28.5.   19.00    Jablonec nad Nisou – Městské divadlo
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