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 Tisková zpráva 

16. července 2012, Praha
Společný koncert  D.Kollera, S. Tobias, M. Vyskvorkiny a I. Chýlkové 
Již tento pátek, 20. července od 20hod. proběhne na Letní scéně Vyšehrad jediný společný koncert rockera Davida KOLLERA, slovenské šansonové zpěvačky Szidi TOBIAS, sólistky Státní opery Mariny VYSKVORKINY a herečky Ivany CHÝLKOVÉ. Toto jedinečné vystoupení je připraveno jako vzpomínka na společné účinkování v adventním projektu Studia DVA VÁNOČNÍ KOLEDA. 
Na koncertě zazní nejen písně z představení, ale také několik skladeb, které se v Divadle Hybernia, kde se Vánoční koleda hrála v loňském roce, vůbec neobjevily. Ivana Chýková  má připravených i několik dalších sólových skladeb. Zpěváky živě doprovodí patnáctičlenný orchestr řízený Kryštofem Markem. Koncert je součástí tzv. off programu divadelní letní scény, kterou provozuje Studio DVA již sedmým rokem. Letos si zde ještě zazpívají např. Dan Bárta, Aneta Langerová, Szidi Tobias, či držitelka Oscara Markéta Irglová. 
Koncertní podoba Vánoční koledy diváky zanese do zimních dnů a budou si moci vychutnat oblíbené písně pod letním nebem. Hudebně divadelní projekt v režii Ondřeje Sokola se do Hybernie vrátí na několik málo exkluzivních představení opět v prosinci. Výpravný příběh Vánoční koleda nabízí propojení jednotlivých uměleckých žánrů a tři výrazné a naprosto rozdílné hlasy současné hudební scény. Představení připomíná atmosféru a mystiku vánočního Londýna první poloviny 19. století. Diváci se stávají svědky přeměny, vykoupení a nápravy mrzoutského nelidy a lakoty Scrooge  v jedinečném podání Karla Rodena.
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Partneři Studia DVA – METROpolitního léta hereckých osobností 2012
Spolupořadatel: Národní kulturní památka Vyšehrad
Hlavní mediální partneři: Metro, Český rozhlas 1 Radiožurnál
Partneři: Marianne, Radio City, Scena.cz, Studio GAT, Dopravní podnik hl.města Prahy, Bonuss.cz, Railreklam

Partneři nových inscenací: Stará myslivecká, Squash, Douglas, Obchodní dům My Národní, Delor
