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Tisková zpráva 
27. listopadu 2012, Praha
CD Vánoční koleda 2012
Tvůrci úspěšného hudebně divadelního projektu Vánoční koleda pokřtili CD s hudbou              z  představení. Studiová nahrávka obsahuje čtrnáct písní s hudbou a texty Kryštofa Marka složenými na tělo Ivaně Chýlkové, Karlu Rodenovi, rockerovi Davidu Kollerovi, sólistce státní opery Marině Vyskvorkině a slovenské zpěvačce a herečce Zuzaně Mauréry. K duetu Davida Kollera a Ivany Chýlkové, „Písek je čas“, natočil videoklip režisér Adam Kraus. Hudebně divadelní projekt Vánoční koleda 2012 se do Divadla Hybernia vrací od                     30. listopadu. V letošním roce, jako speciální hosté, v roli Ducha Jacoba Marleyho, vystoupí na vybraných představeních také Václav Noid Bárta a František Černý z Čechomoru. 
CD vzniklo na četné loňské dotazy v červenci a říjnu 2012 v jednom z nejlepších nahrávacích studií v Čechách v pražské Hostivaři. Poslechem alba si můžete připomenout výpravný příběh na motivy proslulé povídky Charlese Dickense v režii Ondřeje Sokola. Hudba vás přenese do vánočního Londýna první poloviny 19. století, kde se stanete svědky přeměny, vykoupení                   a nápravy mrzoutského nelidy a lakoty Scrooga. Sám autor hudby i textů k písním skladatel                   a dirigent Kryštof Marek k poetice příběhu dodává: „Představení Vánoční koleda i vznik CD bylo               úžasným zážitkem, a jestli mě bavilo? Bavilo je slabé slovo, představení mě doslova uchvátilo                      a každé z nich jsem si opravdu užil.“

Setkání s pěveckými a hereckými osobnostmi bylo pro Marka skutečným svátkem a připojuje se ke slovům režiséra Ondřeje Sokola, který přizvané přirovnává k divadelnímu „Realu Madrid“.  „Je skvělé psát hudbu i texty „na tělo“ tak rozdílným umělcům – v tak rozlišných žánrech,“ dodává Marek k práci na projektu. 
Kromě pěveckých výkonů Davida Kollera, Mariny Vyskvorkiny, Zuzany Mauréry, Athiny Langoské a dalších, posluchače jistě zaujme píseň Vánoční čas, ve které se v pro něj netradiční roli zpěváka představí herec Karel Roden. Kryštof Marek však sází na jinou skladbu: „Mou srdeční záležitostí je jednoznačně píseň Písek je čas – duet Ivany Chýlkové a Davida Kollera.“  
K této písni vznikl i videoklip, ve kterém účinkují Ivana Chýlková a David Koller. Autorem                   a režisérem je Adam Kraus, který k práci na klipu dodává: „ Pro natáčení jsem zvolil prostor Divadla Hybernia, kde již druhý rok v době adventu píseň zní v rámci představení Vánoční koleda. Celý klip je velmi abstraktní a prostor divadla je to jediné konkrétní, co diváka ukotvuje. Chtěl jsem, aby se Ivana i David cítili uvolněně, protože je to hlavně o nich. Obraz je velmi intimní s akcentem na samotu člověka, což je obsaženo i v samotném textu písně…“ 
Videoklip: http://www.youtube.com/watch?v=eMVz7va8Rs8&feature=plcp 
Vánoční koleda bude i letos uváděna v exkluzivních 24 představeních od 30. listopadu až do Silvestra v Divadle Hybernia, Praha.  
Vánoční koledu uvádí Studio DVA a MF DNES v rámci projektu VÁNOCE DNES. 

Účinkují: Karel Roden, Ivana Chýlková / Hana Seidlová, David Koller, Zuzana Mauréry / Athina

Langoská, Marina Vyskvorkina, Roman Štabrňák, Petr Meissel a další. Hudba a texty písní:

Kryštof Marek, scénář a režie: Ondřej Sokol, scéna: Adam Pitra a Renáta Weidlichová, kostýmy:

Roman Šolc.

Více informací na www.vanocnikoleda.cz 
Fotografie z loňského uvedení Vánoční koledy jsou ke stažení v tiskovém rozlišení zde: 

https://picasaweb.google.com/112198556275463665265/VanocniKoledaPredstaveni2?authuser=0&feat=directlink&gsessionid=GaFX09W3OASg1jyGw3A7Sg
https://picasaweb.google.com/112198556275463665265/VanocniKoledaPredstaveni?authuser=0&feat=directlink
Kontakt

Studio DVA

Novomlýnská 5, 110 00 Praha 1

www.studiodva.cz
Producent: Michal Hrubý – Studio DVA

Kontakt pro novináře: Tomáš Přenosil, tel.: 736 531 330, e-mail: tomas.prenosil@studiodva.cz
Partneři Studia DVA – Vánoční koleda 
Hlavní mediální partneři
Mladá fronta DNES, Český rozhlas 1 Radiožurnál

Partneři

Rádio Classic FM, Railreklam, Bonuss.cz, Dopravní podnik, Studio GAT
vstupenky

Informace a on-line rezervace a prodej vstupenek na internetových stránkách www.studiodva.cz, nebo www.vanocnikoleda.cz  
Předprodej a rezervace v obchodním oddělení Studia DVA a v sítích Ticketportal, Ticketpro, Ticket Art a Kulturní portál.
Obchodní oddělení a pokladna Studia DVA, Novomlýnská 5, Praha 1, tel.: 222 222 598, obchodni@studiodva.cz, otevřeno po-út, čt-pá 9.30—16.30, st 9.30—18.00.
VÁNOČNÍ KOLEDA 2012 
Divadlo Hybernia, Praha 

30.11. Vánoční koleda, 19:00 - premiéra 2012
1.12. Vánoční koleda, 15:00 a 19:00 

2.12. Vánoční koleda, 15:00 a 19:00 

3.12. Vánoční koleda, 19:00 

4.12. Vánoční koleda, 19:00 

5.12. Vánoční koleda, 19:00

10.12. Vánoční koleda, 19:00 

11.12. Vánoční koleda, 19:00 

12.12. Vánoční koleda, 19:00 

13.12. Vánoční koleda, 19:00 

14.12. Vánoční koleda, 19:00 

15.12. Vánoční koleda, 15:00 a 19:00 

16.12. Vánoční koleda, 15:00 a 19:00 

17.12. Vánoční koleda, 19:00 

18.12. Vánoční koleda, 19:00
28.12. Vánoční koleda, 19:00 

29.12. Vánoční koleda, 15:00 a 19:00 

30.12. Vánoční koleda, 19:00 

31.12. Vánoční koleda, 14:00
