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Tisková zpráva 
29. listopadu  2012, Praha
SZIDI TOBIAS  -  Vánoční koncerty 2012 
Již příští středu 5. prosince vyráží slovenská zpěvačka Szidi Tobias s kapelou na vánoční turné složené z několika málo exkluzivních koncertů. Svoji pouť po českých       a slovenských městech odstartuje v Ostravě. Majitelka podmanivého hlasu                          a osobitého projevu navštíví v rámci šňůry pouhých sedm míst. Z posledního v řadě, slovenského zámku Fričovce, bude koncert přenášet Slovenská televize. 

Její písně jsou plné citu, upřímnosti, radosti a pozitivní energie. Skladatelsky nápaditým, nenásilně melodickým a vnitřně propracovaným skladbám dominuje klavír a smyčce. Kritiky je označovaná za jeden z nejvýraznějších hlasů na "federální" scéně, či dokonce za druhou dámu českého šansonu. Jedinečná interpretace a atmosféra alba vytváří pocit osobního až důvěrného propojení. Součástí Vánočního koncertu 2012 budou nejen písně z vánočního alba Ať se dobré děje jako např. Vrána, Andělé, Povídání, Tabák, pilka, ale diváci se dočkají           i jejích oblíbených skladeb ze starších desek. „Na vánoční desku jsem čekala všechny minulé Vánoce, nikdy totiž doma nemůžeme mezi  cédéčky najít vánoční koledy. Tak to naše snad teď najdeme a věřím, že potěší i posluchače,“ říká o albu s úsměvem přímo Szidi Tobias. 
Tobias vystupuje s pětičlennou kapelou a má za sebou 5 sólových desek, mezi nimi i jednu Zlatou. Szidi spolupracuje téměř výhradně s textařem Petrem Lipovským a skladatelem Milanem Vyskočánim. „Tvoří každý samostatně. A já jsem jen čekatelka. Peter i Milan svorně tvrdí, že kdyby mě neměli, nevznikla by ani jedna deska, protože já je ustavičně prudím, žádám si písničky a vlastně vydírám, kdy už…,“ dodává zpěvačka. Členka Slovenského národního divadla, do nedávna členka kultovního Divadla Astorka Korzo´90, je v České republice známá také ze spolupráce s dvojící Hapka&Horáček. Jejich společná píseň Na hotelu v Olomouci nesmí chybět na žádném z koncertů.  Jarní koncertní turné Ať se dobré děje vyvrcholilo záznamem koncertu České televize http://www.ceskatelevize.cz/porady/1143638030-ct-live-szidi-tobias/21254215178/.
Szidi Tobias – Vánoční koncerty 2012
Česká republika 

5. 12. 19,00 Dům kultury Akord, Ostrava 
6. 12. 19,00 Divadlo Hybernia, Praha 
10. 12.19,00 Velký sál záložny, Litovel

12. 12. 19,00 Divadlo Bolka Polívky, Brno 
Slovensko

15. 12. 19,00  Staré Divadlo Karola Spišáka, Nitra 
16. 12. 19,00 Klub Za zrkadlom, Bratislava
17. 12. 19,30 Zámek Fričovce - v rámci projektu Advent 2012 Slovensko 
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