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Tisková zpráva





5. září 2013, Praha

Exkluzivní návštěva z Brna a Bratislavy

V neděli 13. 10. a v pondělí 14. 10. přivítá divadlo Studio DVA poprvé na své nové METROpolitní scéně partnerské soubory - bratislavské Štúdio L+S a brněnské Divadlo Bolka Polívky. 

V neděli se představí ve hře Malé manželské zločiny Erica-Emmanuela Schmitta Marta Sládečková a Milan Lasica. Krásný a fascinující obraz manželství s jeho démony, žárlivostí, pokrytectvím a egoismem, které jsou na druhé straně vyváženy nezapomenutelnými vzpomínkami, humorem a něhou režíroval Vladimír Strnisko. 

V pondělí potom zazáří hosté z Brna. Ve hře odehrávající se během jednoho válečného dne roku 1942, kdy divadelní společnost prožívá zdánlivě běžný den v přípravách na večerní představení, účinkují Bolek Polívka, Milan Lasica, Emília Vášáryová, Zdena Herfortová, Jitka Čvančarová. Hra Garderobiér je koncipovaná jako tzv. divadlo na divadle, takže se divák podívá i do zákulisí.
Divadlo Bolka Polívky zahájilo svou první sezónu před dvaceti lety, autorským představením Bolka Polívky Trosečník. Od té doby zde Bolek Polívka se svými divadelními kolegy a přáteli vytvořil mnoho nezapomenutelných inscenací a divadlo se stalo jedním z nejvyhledávanějších v České republice. Bolek Polívka se coby geniální mim, herec a autor stal díky svému nekonformnímu humoru a svérázné poetice kultovní osobností a světově uznávaným divadelníkem par excelence. 
Štúdio L+S je divadlo s třicetiletou tradicí, které se stalo jednou z nejvýznamnějších bratislavských scén díky dvojicikomiků Milan Lasica – Július Satinský. Humorista, herec, spisovatel a režisér Milan Lasica je vedoucí uměleckou osobností divadla. Zásadně se podílí na dramaturgii repertoáru; v mnohých inscenacích účinkuje jako herec a je také autorem textů. Jeho jedinečný humor, jevištní projev a přístup k charakteru postav či tématu už roky obdivují diváci několika generací. 
Garderobiér 

https://picasaweb.google.com/112198556275463665265/Garderobier_DivadloBolkaPolivky#5898305536520612114
Malé manželské zločiny 

https://picasaweb.google.com/112198556275463665265/MaleManzelskeZlociny_StudioLS#5898300044649009858
Kontakt

Studio DVA divadlo 

Palác FÉNIX, Václavské nám. 56, 110 00 Praha 1, www.studiodva.cz
Producent: Michal Hrubý 

PR a marketing: Tomáš Přenosil, tel.: 736 531 330, e-mail: tomas.prenosil@studiodva.cz
Tiskové zprávy a fotografie jsou k dispozici na www.studiodva.cz - sekce pro média  

Partner divadla Studio DVA: Kapsch 

Hlavní mediální partneři: Metro, Prima, Český rozhlas - Radiožurnál

Partneři: Railreklam, Radio City, Marianne, Bonuss, Vlasta, Přehled kulturních pořadů v Praze, Dopravní podnik hl. města Prahy, Studio GAT

