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Tisková zpráva





9. prosince 2013
Szidi Tobias připravila pro své fanoušky originální vánoční dárek

V rámci svých vánočních koncertů, představuje charismatická zpěvačka a herečka Szidi Tobias kromě svých písní i originální dárky - speciální balení svých alb - 5 pohromadě. Kolekce Jedinečnost balení spočívá v tom, že je zpěvačka pro své fanoušky vyrobila sama. K pěti dosud vydaným CD přidala podepsané poděkování, osobní drobnosti, i vlastnoručně vyrobené balení. Každá z 300 kusů limitované edice je tak jedinečným, očíslovaným originálem a sběratelskou raritou.

Szidi vše komentovala slovy: „Tak hodně od lidí na koncertech dostáváme. Chtěla jsem se za to odvděčit. Připravovala jsem 5 pohromadě celé dva týdny. Chodila jsem spát nad ránem a náš dům vypadal jako malá manufaktura. Jsem šťastná, že to moji posluchači ocenili a moje rodina vydržela. Jen mi je líto, že se nedostane na každého. Všichni, kteří mají naše písničky rádi, by si to určitě zasloužili.“

Poslední z 300 kusové limitované edice 5 pohromadě se dají sehnat na zpěvaččině webu www.sziditobias.cz , nebo na koncertech jejichž přehled je též k dispozici na webu. 
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