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Tisková zpráva





1. dubna 2014

11. ročník METROpolitního léta hereckých osobností zahajuje předprodej 

Divadlo Studio DVA dnešním dnem zahájilo předprodej vstupenek na všech 56 představení jedenáctého ročníku METROpolitního léta hereckých osobností. Druhou dekádu tradiční přehlídky na Letní scéně Vyšehrad obohatí premiéra situační komedie Patrika Hartla Hovory o štěstí mezi čtyřma očima. Chybět samozřejmě nebudou ani osvědčené tituly z minulých let a již počtvrté jsou připravena i hudební setkání pod širým nebem. Letos např. exkluzivní vystoupení Jany Kirschner. Akce se uskuteční od 24. června do 30. srpna. 
Po loňském úspěch hry Hvězda připravil režisér  Patrik Hartl pro letošní ročník další autorský kus s názvem Hovory o štěstí mezi čtyřma očima. V této komedii si pohrává se vztahovými nejistotami, které byly kdysi jeho noční můrou. „Dá se říci, že jsem napsal situační komedii o nejhorších možných okamžicích, které vás ve vztahu mohou potkat. Například, že jednoho dne přijdu domů, manželka mě přivítá ve spodním prádle a v rozkládací pohovce najdu zastlaného úplně cizího člověka,“ přibližuje svoji novinku autor. 

Komedie vypráví tři groteskní situace z milostného života současných třicátníků, kteří touží být šťastní, ale nevědí, jak na to. Středobodem všech situací je rozkládací pohovka, na které tři milenecké dvojice a rozmazlená čivava svedou boj o štěstí. Hra v nadsázce nabízí studii trapně neohrabaného hledání štěstí v dlouhodobých milostných vztazích. 
Diváci se mohou těšit na oblíbené tváře, kterými jsou čerstvá maminka Jana Stryková v alternaci s Jitkou Schneiderovou, Filip Blažek, Kryštof Hádek/ Michal Slaný, Roman Štabrňák a nováčkem na Letní scéně bude stále více se prosazující filmová, ale i divadelní herečka Marika Šoposká. „Na zkoušení s Patrikem se těším, protože je velmi inspirativní a zábavný. Kdo ho zná, ví, o čem mluvím,“ říká Marika. A režisér k tomu dodává: „Přiznám se, že čím jsem starší, tím víc se těším na spolupráci s mladými krásnými herečkami. A protože nejmladší v obsazení této inscenace je velmi půvabná a talentovaná Marika Šoposká, tentokrát se nejvíc těším na ni.“ 
Na Letní scénu se kromě nového titulu mohou návštěvníci vypravit také na devět hitů z repertoáru divadla Studio DVA. Na Vyšehrad se z nové metropolitní scény přesunou nejúspěšnější hry z nabídky. Diváci se dočkají několika repríz vztahových komedií Vše o mužích, Vše o ženách, Ženy přežijí, Opačné pohlaví a Kutloch aneb I muži mají své dny.  A po loňské absenci si hraní pod širým nebem nenechá ujít ani Karel Roden s Janou Krausovou. Objeví se hned ve třech kusech (O lásce, Otevřené manželství, Zdravý nemocný). Na Starém purkrabství pak proběhnou další dvě představení scénického čtení pohádek Oscara Wildea Slavík a růže. 
Již čtvrtým rokem budou v rámci tzv. off programu Letní scény uvedeny také koncerty vybraných interpretů. Letos na Vyšehrad zavítají, jako již tradičně, slovenská šansoniérka Szidi Tobias, chybět nebude ani Dan Bárta za doprovodu Robert Balzar Tria a po loňské pauze se vrací Aneta Langerová s projektem Pár míst. Nováčky pak jsou Monika Absolonová a exkluzivně vystoupí též jedna z nejúspěšnějších slovenských zpěvaček posledních let Jana Kirschner. 
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Partneři Studia DVA – METROpolitního léta hereckých osobností 2014
Spolupořadatel: Národní kulturní památka Vyšehrad
Hlavní mediální partneři: Prima TV,  Metro, Český rozhlas - Radiožurnál
Partneři: Vlasta, Railreklam, Radio City, Marianne, Bonuss, Pražský přehled kulturních pořadů, Dopravní podnik, Studio GAT
METROpolitní léto hereckých osobností 2014 - PROGRAM

24.6. – 30.8.2014
Divadelní přehlídku uvádí divadlo Studio DVA na Letní scéně Vyšehrad
LETNÍ SCÉNA VYŠEHRAD

začátky představení a koncertů ve 20:00, pouze představení Vše o mužích 19:00
24.-27. 6. 
út-pá
Vše o mužích (Miro Gavran)

30. 6. 

po
Kutloch aneb I muži mají své dny (Kristof Magnusson)

1. - 2. 7. 
út-st
Kutloch aneb I muži mají své dny (Kristof Magnusson)

7. 7. 

po
Hovory o štěstí mezi čtyřma očima (Patrik Hartl)                     PREMIÉRA                    

8. - 11. 7.
út-pá     Hovory o štěstí mezi čtyřma očima (Patrik Hartl)                     
14. - 17. 7.        po-čt     Hovory o štěstí mezi čtyřma očima (Patrik Hartl)                     
18. 7.                pá         Aneta Langerová – Pár míst 2014



 KONCERT

19. 7.

so
Jana Kirschner – Moruša:Biela




 KONCERT

20. - 22. 7.        ne-út     Vše o mužích (Miro Gavran)

23. - 25. 7.        st-pá     Hovory o štěstí mezi čtyřma očima (Patrik Hartl)                     
26. 7. 

so         Szidi Tobias & band 





KONCERT

28. - 29. 7.        po-út 
Vše o ženách (Miro Gavran)

30. -31. 7.         st-čt       Ženy přežijí (Arnold Wesker)

1. 8.

 pá 
Ženy přežijí (Arnold Wesker)

3 .8.

 ne
Dan Bárta & Robert Balzar Trio  



KONCERT 

4. - 5. 8.             po-út     Otevřené manželství (Dario Fo a Franca Rame)

6. - 8. 8.            st-pá      O lásce (Philippe Claudel)

11. - 12. 8.        po-út      Zdravý nemocný (Moliere)

13. - 16. 8.        st-so      Hovory o štěstí mezi čtyřma očima (Patrik Hartl)                     

18. - 22. 8.        po-pá     Hovory o štěstí mezi čtyřma očima (Patrik Hartl)                     

23. 8. 

so
 Monika Absolonová 2014




KONCERT   

25 .-26. 8.         po-út      Opačné pohlaví (David Tristram)

27.- 30. 8.         st-so      Kutloch aneb I muži mají své dny (Kristof Magnusson)

STARÉ PURKRABSTVÍ VYŠEHRAD 

Začátky představení v 19:00
18. – 19. 8. 
po-út 
Slavík a růže (Oscar Wilde)
Změna programu vyhrazena!

PremiérA
HOVORY O ŠTĚSTÍ MEZI ČTYŘMA OČIMA (Patrik Hartl)

Situační komedie o lásce a sexu na nábytku z IKEA. I mladí a krásní lidé mají své problémy. Tři milenecké dvojice a rozmazlená čivava svedou na rozkládací skandinávské pohovce boj o štěstí. Přijďte jim fandit! 

Hrají: Filip Blažek, Jana Stryková/Jitka Schneiderová, Kryštof Hádek/Michal Slaný, Marika Šoposká a Roman Štabrňák, režie: Patrik Hartl        
PREMIÉRA 7.7. 2014 LETNÍ SCÉNĚ VYŠEHRAD
Další představení
KUTLOCH ANEB I MUŽI MAJÍ SVÉ DNY (Kristof Magnusson)

Černá komedie plná ironie o těžkém údělu muže v současném světě. Doba je v krizi, svět je v krizi, vztahy jsou v krizi, to je všeobecně známo, ale pozor: I muži jsou v krizi! Přicházejí postupně o svá poslední výsadní práva a pozice neohrožených vládců vesmíru. Jedno z posledních míst mužského sebevědomí a sebeurčení se nachází v kotelně pod supermarketem Happycentrum...

Hrají: Bob Klepl, Filip Blažek / Roman Štabrňák, Kryštof Hádek / Václav Jílek, Michal Slaný / Petr Bláha, režie: Jan Jirků.
Foto: https://picasaweb.google.com/112198556275463665265/KutlochAnebIMuziMajiSveDnyFotografieZPredstaveni#
O LÁSCE (Philippe Claudel)

Je půlnoc. Hodina pravdy. Hodina, kterou ON a ONA vybrali pro uspořádání vzájemného zúčtování. Ve francouzské konverzační komedii se ve strhujícím manželském duelu, po úspěšné inscenaci Otevřené manželství, opět představují Jana Krausová a Karel Roden, režie: Adam Kraus.
Foto: https://picasaweb.google.com/112198556275463665265/OLascePredstaveni#
OPAČNÉ POHLAVÍ (David Tristram)

Milostný pár je ideální. Milostný trojúhelník je problém. A milostný čtverec může být docela průšvih, ale pro nezúčastněné i zábava. Bláznivá komedie, ve které mají dva manželské páry společného více,

než by kdo čekal. Když zjistí, co to je, rozpoutá se peklo na zemi. O slovo se přihlásí modřiny, záchvaty hněvu, pláč, smích i policie. Tam, kde se hrdinům této hry tají dech a kde jim dochází smysl pro humor, může divák naopak pookřát a pobavit se. A především se radovat, že ho taková situace minula. Nebo neminula? Hrají: Jana Krausová, Bob Klepl, Michaela Maurerová / Anna Šišková, Roman Štabrňák, režie: Adam Kraus.
Foto: https://picasaweb.google.com/112198556275463665265/OpacnePohlavi_predstaveni#
OTEVŘENÉ MANŽELSTVÍ (Dario FO a Franca Rame)

Zoufale jedovatá tragikomedie o odvrácené straně lásky. Komedie italského dramatika Daria FO

a Franky RAME je věčným střetem mužského a ženského principu a groteskním bojištěm vztahu mezi dvěma lidmi, kteří se při komicky neohrabaném hledání lásky a souznění v partnerském životě ubíjí navzájem. Skvělá herecká příležitost pro dva vynikající herce. Hrají: Karel Roden, Jana Krausová a Marian Roden, režie: Patrik Hartl.
Foto: https://picasaweb.google.com/112198556275463665265/OtevreneManzelstvi2013#
SLAVÍK A RŮŽE (Oscar Wilde)

Pohádky Oscara Wilda (Šťastný princ, Slavík a růže)

Komorní spojení scénického čtení s živým hudebním doprovodem a vizuální projekcí. Slavné pohádky, které jsou stále aktuální. Jejich hlavním tématem je sebeobětování a láska. Láska ve své obyčejnosti, velkorysosti, kráse, křehkosti i krutosti. Opravdová láska. Pohádky, které vás zasáhnou.
Účinkují: Jana Krausová, Adam Kraus, Karel Holas (housle), režie: Adam Kraus.

VŠE O MUŽÍCH (Miro Gavran)

Aneb jak muži sami sebe vidí, za co se nestydí a stydí. Aneb jak to dopadá, když se testosteron smíchá s city a striptýzem. Tragikomedie o mužích pro ženy, aby je opět nepochopily.

Hrají: Maroš Kramár, Filip Blažek a Michal Slaný, režie: Jana Janěková.
Foto: https://picasaweb.google.com/112198556275463665265/VseOMuzich_predstaveni#
VŠE O ŽENÁCH (Miro Gavran)

Komedie o mužích, kteří se domnívají, že všechno ví... a to nejen o ženách. Herecký koncert tří skvělých hereček, z nichž každá se představí v pěti rolích v rytmu songů 60. let 20. století.

Hrají: Anna Šišková, Jana Krausová a Jitka Schneiderová, režie: Jana Janěková.
Foto: https://picasaweb.google.com/112198556275463665265/VseOZenach#
ZDRAVÝ NEMOCNÝ (Molière)

Po mně je veta. Jsem v agónii. Umírám. Jsem mrtev. Již cítím, kterak se lékařství na mně mstí. Brilantní notorický známá Moliérova hořká komedie o panu Arganovi, z nějž bezbřehá hypochondrie udělala sobce. Hrají: Karel Roden, Jana Krausová, Michal Slaný / Jaromír Nosek, Monika Zoubková / Kristýna Fuitová Nováková, Kristýna Janáčková / Lída Němečková, Hana Havlicová, Marian Roden, Petr Pěknic / Michal Slaný, Jakub Maceček / Petr Rakušan, Tereza Roglová / Linda Keprtová / Marika Žáková, režie: Jakub 
Maceček.
Foto: https://picasaweb.google.com/112198556275463665265/ZdravyNemocnyPredstaveni#
ŽENY PREŽIJÍ (Arnold Wesker)

Jsou tři a pojí je jedno přátelství. Energická podnikatelka Minerva, kterou před lety opustil manžel, ale ona to zvládá víc než dobře… Decentní intelektuálka Mischa, která nedávno opustila manžela a myslí

si, že to zvládá… A přitažlivá Claire, kterou kvůli politické kariéře právě opustil milenec a je jasné, že to nezvládá. Skvělá konverzační hra z pera významného britského dramatika nabízí inteligentní humor

a originální pohled do ženského světa. Divadelní menu, které bude fajnšmekrům určitě chutnat.

Hrají: Anna Šišková / Zuzana Mauréry, Jana Krausová, Jitka Schneiderová / Gabriela Míčová a Vojtěch Kotek, režie: Darina Abrahámová.
Foto: https://picasaweb.google.com/112198556275463665265/ZenyPrezijiFotografieZPredstaveni#


KONCERTY

MONIKA ABSOLONOVÁ 2014
Královna českých muzikálových jevišť Monika Absolonová za doprovodu živé kapely Jiřího Dvořáka. Na jedinečném koncertě zazní skladby z muzikálových představení, kterých se Monika zhostila na prknech nejen pražských divadel a chybět samozřejmě nebudou ani písně z jejího Muzikálového alba. 
DAN BÁRTA & ROBERT BALZAR TRIO 

Dan Bárta a Robert Balzar Trio zahrají písně ze společného akustického CD s názvemTHEYORIES. Jedná se o vlastní úpravy skladeb interpretů, které Dana Bártu v jeho pěvecké kariéře nejvíce ovlivnily. CD obsahuje songy výrazných světových interpretů, jako jsou: Björk, The Police, Simply Red, Jamiroquai, AC/DC či Finley Quaye.

JANA KIRSCHNER - MORUŠA: BIELA

Slovenská zpěvačka Jana Kirschner připravila v loňském roce pro své fanoušky hudební lahůdku! Jedna z nejúspěšnějších interpretek na česko-slovenské hudební scéně přišla po třech letech s výjimečným projektem Moruša, resp. s jeho první částí „Moruša Biela“. Několika vybranými exkluzivními koncerty, mezi kterými nechybí ani ten na Vyšehradě, navazuje na loňské úspěšné slovenské turné. „Moruša Biela“ nadchla hudební kritiky i širokou veřejnost a patří k nejprodávanějším albům v Čechách i na Slovensku.

ANETA LANGEROVÁ PÁR MÍST 2014 
Zpěvačka Aneta Langerová se na Letní scénu Vyšehrad vrací se svým úspěšným akustickým projektem Pár míst… za doprovodu smyčcového tria a piana. V nových úpravách zazní například píseň Vzpomínka, Malá mořská víla, ale i nezapomenutelná skladba Voda živá.
SZIDI TOBIAS & BAND

Slovenská zpěvačka Szidi Tobias má za sebou 5 sólových alb, mezi nimi i jedno zlaté. Koncertní vystoupení tvoří průřez ze všech dosud vydaných desek a navíc posluchači uslyší i písně z nově připravovaného CD Jolanka. Szidi je označovaná za jeden z nejvýraznějších hlasů na "federální" scéně, či dokonce za druhou dámu českého šansonu. www.sziditobias.cz 
vstupenky

Informace a on-line rezervace vstupenek na internetových stránkách www.studiodva.cz. 

Předprodej a rezervace v pokladně divadla Studio DVA, v místě konání v pokladně Letní scény Vyšehrad a v běžných předprodejích. 

Pokladna divadla Studio DVA, pasáž Paláce FÉNIX, Václavské nám. 56, Praha 1

tel.: 222 222 598, pokladna@studiodva.cz, otevřeno po-ne 11.00- 19.00 
Letní scéna Vyšehrad, tel.: 736 297 869, pokladna otevřena vždy v den konání představení od 17.30 do 20.00 hod., www.studiodva.cz
Základní vstupné: od 289 do 599 Kč

Základní vstupné koncerty: od 429 do 599 Kč (Jana Kirschner: od 389 do 899 Kč)
LETNÍ PŘEDPLATNÉ - METROPOLITNÍ LÉTO HERECKÝCH OSOBNOSTÍ 2014 

Stejně jako v minulých letech budou mít diváci možnost zajistit si vstupenky předem v rámci předplatného. Při koupi předplatného získají 20% slevu a jistotu kvalitního místa v hledišti.
8. 7.
Hovory o štěstí mezi čtyřma očima

11. 8.
Zdravý nemocný 

28. 8.
Kutoch aneb I muži mají své dny
