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Tisková zpráva



8. března 2019
16. ročník Metropolitního léta hereckých osobností zahajuje předprodej 

Divadlo Studio DVA zahájí 9. března předprodej vstupenek na neuvěřitelných 113 představení šestnáctého ročníku Metropolitního léta hereckých osobností. Tradiční přehlídku na Letní scéně Vyšehrad zahájí premiéra divadelní adaptace legendární filmové lovestory STARCI NA CHMELU. V hlavních rolích se představí Berenika Kohoutová, Ivan Lupták, Zlata Adamovská a mnoho dalších. Chybět samozřejmě nebudou ani osvědčené tituly z minulých let. Již podeváté jsou připravena i hudební setkání pod širým nebem. Hrát se bude také na domovské scéně na Václavském náměstí, kde se mimo jiné uskuteční šestý ročník Léta slovenských hvězd. Na loňský úspěch naváže i Letní scéna Tvrzi Divice nedaleko Loun a Letní scéna Vítězná u Dvora Králové nad Labem. Metropolitní léto potrvá od 7. června do 31. srpna. 

Pouze na třicet dva večerů zavedou diváky na chmelovou brigádu protagonisté nadčasového příběhu o prvních láskách, rozechvění a také zklamání. Příběh plný nestárnoucích melodií není totiž určen k pozdějšímu přesunutí na kamennou scénu. Na Starce na chmelu se budou muset zájemci vypravit exkluzivně pouze na Letní scénu Vyšehrad a Letní scénu Tvrz Divice. Tančit a zpívat za doprovodu živé kapely a pod režijním vedením Adama Krause se chystají Berenika Kohoutová, Ivan Lupták, Zlata Adamovská, Oldřich Navrátil, Josef Carda, Linda Fikar Stránská a mnoho dalších. 
Letní scéna nabídne kromě premiérového titulu také na 13 hitů z repertoáru divadla Studio DVA. Na Vyšehrad se z Václavského náměstí přesunou nejúspěšnější inscenace z nabídky. Chybět mezi nimi nebudou hry Patrika Hartla 4 sestry, Hovory o štěstí mezi čtyřma očima a nově také stálice na repertoáru Klára a Bára. Několika repríz se dočká italská komedie Carla Goldoniho Poprask na laguně, či loňský hit Brouk v hlavě a komedie o těžkém údělu mužů, Kutloch aneb I muži mají své dny. Svoji stand-up comedy Celebrity pod širým nebem uvede také Ondřej Sokol. Vyšehrad bude letos hostit též Karla Rodena a Janu Krausovou. Ti zde odehrají kultovní představení Otevřené manželství a oblíbenou komedii Sex pro pokročilé. Derniérou se tu po jedenácti letech Karel Roden rozloučí s rolí Argana v Moliérově Zdravém nemocném. 
Diváci se v rámci přehlídky dočkají i 17 uvedení Líbánek na Jadranu, které jsou až na tři reprízy z kapacitních důvodů naplánovány do kamenného divadla. Jednou z výjimek je uvedení této stále vyprodané komedie na Letní scéně Vítězná, nedaleko Dvora Králové nad Labem. V historických kulisách nádvoří romantické Tvrze Divice, kde divadlo Studio DVA má svoji další letní scénu, jsou pak připraveny dva večery ve společnosti Evy Holubové a Boba Klepla a dalších protagonistů tohoto představení. „Zažít pravou atmosféru divadla pod širým nebem zde bude možné s našimi inscenacemi letos dokonce třináctkrát. Umístění tvrze přímo uprostřed chmelařské oblasti přímo vybízí k uvedení letošní novinky. Šest repríz hudební lovestory Starci na chmelu tedy proběhne v místech, kde skutečně česáči chmele pobývali,“ dodává producent Léta hereckých osobností Michal Hrubý. 

Po deváté budou v rámci tzv. off programu Letní scény Vyšehrad uvedeny také koncerty vybraných interpretů. Letos sem zavítá, jako již tradičně, slovenská šansoniérka Szidi Tobias, Dan Bárta za doprovodu Robert Balzar Tria a také Monika Absolonová spolu s Boom! Bandem Jiřího Dvořáka. V programu letos nebude chybět ani Aneta Langerová a její koncertní program Pod širou oblohou.  
Již šestým rokem bude kamenné divadlo patřit Létu slovenských hvězd. Přehlídka bratislavských divadelních souborů se uskuteční v druhé polovině srpna. Pro velký úspěch loňského nultého ročníku, je přichystán i první ročník Léta ochotnických divadel, který proběhne v červenci na Malé scéně divadla Studio DVA. Předprodej vstupenek na obě tyto akce bude zahájen později. 
Kontakt
Studio DVA divadlo, Palác FÉNIX, Václavské nám. 56, 110 00 Praha 1, www.studiodva.cz
PR a marketing: Tomáš Přenosil, tel.: 736 531 330, e-mail: tomas.prenosil@studiodva.cz
Fotografie jsou k dispozici na https://www.studiodva.cz/ostatni/fotografie-ke-stazeni/
Partner divadla Studio DVA: Pojišťovna Kooperativa, Kapsch 

Hlavní mediální partneři: Prima TV, Metro, Český rozhlas - Radiožurnál
Partneři: Vlasta, Railreklam, Radio City, Marianne, Pražský přehled kulturních pořadů 
Spolupořadatel: Národní kulturní památka Vyšehrad

Metropolitní léto hereckých osobností 2019 - PROGRAM

7. 6. – 31. 8. 2019
Divadelní přehlídku uvádí divadlo Studio DVA na Letní scéně Vyšehrad, Letní scéně Tvrz Divice, Letní scéně Vítězná a v divadle Studio DVA. 
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PREMIÉRA
STARCI NA CHMELU

Chmelová brigáda, první láska, rozechvění a také zklamání. Nadčasový příběh půvabné Hanky a čestného Filipa zarámovaný nestárnoucími melodiemi. Legendární filmová lovestory na divadelních prknech. Po 55 letech od premiéry exkluzivně pouze na Letní scéně Vyšehrad a Letní scéně Tvrz Divice. Hrají: Berenika Kohoutová, Ivan Lupták, Zlata Adamovská, Oldřich Navrátil / Josef Carda, Jan Meduna, Linda Fikar Stránská a mnoho dalších. Původní scénář: Vratislav Blažek, Ladislav Rychman, hudba: Jiří Bažant, Jiří Malásek, Vlastimil Hála, texty písní: Vratislav Blažek, dramaturgie: Darina Abrahámová, režie: Adam Kraus, hudební nastudování: Kryštof Marek. 
ČINOHRA

4 SESTRY (Patrik Hartl)


Komedie o módě, dietě, touze po lásce, milostných dobrodružstvích, chlípném včelaři a překvapení v kompostu. Hrají: Ivana Chýlková, Anna Šišková, Jana Stryková, Berenika Kohoutová, Roman Štabrňák, režie: Patrik Hartl.

foto: https://www.studiodva.cz/ostatni/fotografie-ke-stazeni/?gallery=69
BROUK V HLAVĚ (Georges Feydeau)

Nejhranější dílo francouzského dramatika Georgese Feydeaua patřící mezi nejslavnější situační komedie všech dob. Co mají společného téměř dokonalý manžel pan Champboisy s poněkud slaboduchým hotelovým sluhou Boutonem? Jak dopadnou záletníci a čím budou potrestáni? A kdo vlastně nasadil paní Marcele brouka do hlavy? V proslulé dvojroli se představí Filip Blažek. Hrají: Filip Blažek, Jitka Schneiderová, Roman Štabrňák, Michal Slaný, Lukáš Král, Lucie Pernetová / Anna Fixová, Petr Pěknic, Štěpán Benoni, Berenika Kohoutová / Zuzana Stavná, Jiří Ployhar, Kristýna Janáčková, Lukáš Kofroň / Václav Liška / Martin Kubačák a Mojmír Maděrič, režie: Milan Schejbal.

foto: https://www.studiodva.cz/ostatni/fotografie-ke-stazeni/?gallery=306 
CELEBRITY (Ondřej Sokol)

Celovečerní stand-up comedy Ondřeje Sokola! Nečekaný pohled do soukromí Ondřeje Sokola a téměř všech umělců v České republice.

foto: https://www.studiodva.cz/ostatni/fotografie-ke-stazeni/?gallery=75
HOVORY O ŠTĚSTÍ MEZI ČTYŘMA OČIMA (Patrik Hartl)

Situační komedie o lásce a sexu na nábytku IKEA. I mladí a krásní lidé mají své problémy. Tři milenecké dvojice a rozmazlená čivava svedou na rozkládací skandinávské pohovce boj o štěstí. Přijďte jim fandit! Hrají: Filip Blažek, Jana Stryková / Jitka Schneiderová, Kryštof Hádek / Michal Slaný, Marika Šoposká a Roman Štabrňák, režie: Patrik Hartl.

foto: https://www.studiodva.cz/ostatni/fotografie-ke-stazeni/?gallery=115
KLÁRA A BÁRA (Patrik Hartl)

Radikální komedie o dvou manželských krizích a jednom úmyslně založeném požáru. Hrají: Ivana Chýlková, Eva Holubová, Roman Štabrňák a Mojmír Maděrič, režie: Patrik Hartl.
foto: https://www.studiodva.cz/ostatni/fotografie-ke-stazeni/?gallery=124
KUTLOCH ANEB I MUŽI MAJÍ SVÉ DNY (Kristof Magnusson)

Černá komedie plná ironie o těžkém údělu muže v současném světě. Doba je v krizi, svět je v krizi, vztahy jsou v krizi, to je všeobecně známo, ale pozor: i muži jsou v krizi! Přicházejí postupně o svá poslední výsadní práva a o pozice neohrožených vládců vesmíru. Jedno z posledních míst mužského sebevědomí a sebeurčení se nachází v kotelně pod supermarketem Happycentrum... Hrají: Bohumil Klepl / Mojmír Maděrič, Filip Blažek / Roman Štabrňák, Kryštof Hádek / Václav Jílek, Michal Slaný / Petr Bláha, režie: Jan Jirků.

foto: https://www.studiodva.cz/ostatni/fotografie-ke-stazeni/?gallery=127
LÍBÁNKY NA JADRANU (Patrik Hartl)

Komedie o stanování v chorvatském kempu, lásce po padesátce i v pětadvaceti, dvojčatech, prázdninovém opalování, šnorchlování a koloběhu života nejen na Jadranu. Hrají: Eva Holubová, Bohumil Klepl, Marika Šoposká, Václav Jílek / Štěpán Benoni, režie: Patrik Hartl.

foto: https://www.studiodva.cz/ostatni/fotografie-ke-stazeni/?gallery=259
O LÁSCE (Philippe Claudel)

Je půlnoc. Hodina pravdy. Hodina, kterou ON a ONA vybrali pro uspořádání vzájemného zúčtování. Ve francouzské konverzační komedii se ve strhujícím manželském duelu, po úspěšné inscenaci Otevřené manželství, opět představují Jana Krausová a Karel Roden, režie: Adam Kraus.

foto: https://www.studiodva.cz/ostatni/fotografie-ke-stazeni/?gallery=146
OTEVŘENÉ MANŽELSTVÍ (Dario FO a Franca Rame)

Zoufale jedovatá tragikomedie o odvrácené straně lásky. Komedie italského dramatika Daria FO

a Franky RAME je věčným střetem mužského a ženského principu a groteskním bojištěm vztahu mezi dvěma lidmi, kteří se při komicky neohrabaném hledání lásky a souznění v partnerském životě ubíjí navzájem. Skvělá herecká příležitost pro dva vynikající herce. Hrají: Karel Roden, Jana Krausová a Petr Pěknic, režie: Patrik Hartl.

foto: https://www.studiodva.cz/ostatni/fotografie-ke-stazeni/?gallery=155
POPRASK NA LAGUNĚ (Carlo Goldoni)

Temperament, rvačky, pračky, hádky, rozchody a usmiřování – to vše ve slavné klasické komedii ze slunné Itálie. Muži a ženy šílí! Podaří se snaživému soudnímu úředníkovi urovnat věčné spory mezi rozhádanými mileneckými páry? Commedia al dente, piccante, furiosa! Hrají: Eva Holubová, Jana Krausová, Bohumil Klepl, Kryštof Hádek, Jana Stryková, Marika Šoposká, Kristýna Nováková, Mojmír Maděrič, Václav Jílek, Michal Slaný, Anna Fixová, Roman Štabrňák, Jan Meduna, Jiří Ployhar, Milan Ligač, Václav Šanda a Petr Pěknic, režie: Milan Schejbal.

foto: https://www.studiodva.cz/ostatni/fotografie-ke-stazeni/?gallery=159
SEX PRO POKROČILÉ (Michele Riml)

Jak získat návod na oživení dlouholetého manželství? Je řešením vzrušující víkend v hotelu a příručka „Sex pro pokročilé“? Jindřich a Alice byli kdysi šťastný pár, ale 25 let manželství zanechalo své stopy. Vášeň je pryč. Dostane jejich láska ještě šanci? Škádlení, veselé akty zoufalství a objevování pravdy více než erotogenních zón nadchlo diváky této kanadské komedie po celém světě. Sex pro pokročilé nemusí být nevyhnutelně pokročilý sex, ale pro záchranu vztahu může znamenat mnohem víc... Hrají: Jana Krausová a Karel Roden, režie: Darina Abrahámová.

foto: https://www.studiodva.cz/ostatni/fotografie-ke-stazeni/?gallery=177
VYSAVAČ (Patrik Hartl) 

Bohumil Klepl v jedinečné komediální ONE MAN SHOW o zamilovaném uklízeči z nákupního centra. Máte chuť nechat si vysát každodenní starosti z hlavy? Přijďte se podívat na tuto romantickou komedii plnou vtipných eskapád, neuvěřitelných hrdinských kousků, trapných nárazů na držku a snění. Patrik Hartl, autor hitu Hvězda s Evou Holubovou a režisér nejúspěšnější české one man show Caveman, představuje výjimečný komediální talent Bohumila Klepla v osvěžujícím milostném příběhu, který vás zaručeně příjemně naladí. Hraje: Bohumil Klepl, režie: Patrik Hartl.

foto: https://www.studiodva.cz/ostatni/fotografie-ke-stazeni/?gallery=228
ZDRAVÝ NEMOCNÝ (Molière)

Po mně je veta. Jsem v agónii. Umírám. Jsem mrtev. Již cítím, kterak se lékařství na mně mstí. Brilantní notoricky známá Molièrova hořká komedie o panu Arganovi, z nějž bezbřehá hypochondrie udělala sobce. Hrají: Karel Roden, Jana Krausová, Michal Slaný / Jaromír Nosek, Monika Zoubková / Kristýna Nováková, Kristýna Janáčková / Lída Němečková, Hana Havlicová, Marian Roden, Petr Pěknic / Michal Slaný, Jakub Maceček / Petr Rakušan, Tereza Roglová / Linda Keprtová / Marika Žáková, režie: Jakub Maceček.
foto: https://www.studiodva.cz/ostatni/fotografie-ke-stazeni/?gallery=232
KONCERTY

Aneta Langerová - pod širou oblohou                                                                                       

Koncert za doprovodu kapely a smyčcového tria. Vedle písní z posledního alba nebudou chybět i starší skladby v nových aranžích a také poslední singl Hvězda.
DAN BÁRTA & ROBERT BALZAR TRIO

Na koncertě zazní nové písně z připravovaného alba, které Dan s Robert Balzar Triem průběžně nahrává v New Yorku, v Sear Sound Studiu, s renomovaným zvukařem Jamesem Farberem. Samozřejmě zahrají také písně ze společného akustického CD s názvem THEYORIES. Jedná se o vlastní úpravy skladeb interpretů, jako jsou: Björk, The Police, Jamiroquai, AC/DC.
MONIKA ABSOLONOVÁ &BOOM! BAND JIŘÍHO DVOŘÁKA
Královna českých muzikálových jevišť Monika Absolonová vystoupí za doprovodu Boom!Bandu Jiřího Dvořáka. Na jedinečném koncertě zazní skladby z muzikálových představení, kterých se držitelka Cen Thálie zhostila nejen na pražských divadelních prknech. Chybět nebudou ani důvěrně známé a oblíbené skladby z představení Evita a Funny Girl, které Monika doplní o hity ze svého repertoáru.

SZIDI TOBIAS & BAND – SEDMOLÁSKA 
V rámci koncertu zazní především písně z aktuálního 2 CD Szidi Tobias Sedmoláska obsahující nové studiové nahrávky dosud vydaných písní. Na Vyšehradě bude toto nové CD též pokřtěno.

vstupenky

Informace a on-line rezervace vstupenek na internetových stránkách www.studiodva.cz. 

Předprodej a rezervace v pokladně divadla Studio DVA, v místě konání v pokladnách letních scén a v běžných předprodejích. 

Pokladna divadla Studio DVA, pasáž Paláce FÉNIX, Václavské nám. 56, Praha 1

tel.: 222 222 598, pokladna@studiodva.cz, otevřeno po - ne 11.00 - 19.00 (v případě pozdějšího představení do jeho začátku)
Letní scéna Vyšehrad, tel.: 736 297 869, pokladna otevřena vždy v den konání představení od 17.30 do 20.00 hod., www.studiodva.cz
Letní scéna na Tvrzi Divice
pokladna otevřena vždy v den konání představení 
Letní scéna Vítězná 

pokladna otevřena vždy v den konání představení 
Základní vstupné: od 399 do 799 Kč 
