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Tisková zpráva



2. března 2020
Divadlo Studio DVA otvírá další letní scénu

Divadlo Studio DVA spustilo prodej vstupenek na již 18. ročník Metropolitního léta hereckých osobností. Ke své plnoletosti si přehlídka, která si našla za dobu své existence pevné místo mezi kulturními akcemi pořádanými o prázdninách v Praze, nadělila další letní scénu. Kromě tradičního Vyšehradu a mimopražských na Tvrzi Divice nedaleko Loun a Vítězné u Dvora Králové nad Labem bude to nejlepší z repertoáru přední pražské scény k vidění také na Výstavišti Holešovice v plenéru za Maroldovým panoramatem. Vstupenky jsou již v prodeji. 

A jako již tradičně, program v období od 1. června do 31. srpna 2021 nabízí pořádnou porci humoru a krásných zážitků v podobě osvědčených komedií. Chybět nebudou např. one man show Boba Klepla Vysavač, 4 sestry nebo Líbánky na Jadranu, to vše z pera Patrika Hartla, či Sex pro pokročilé s Janou Krausovou a Karlem Rodenem. Vrací se i letní lovestory Starci na chmelu a samozřejmě loňské novinky – Duety s Monikou Absolonovou a Filipem Blažkem a Gogolův Revizor s Kryštofem Hádkem a Bobem Kleplem, v režii Evy Holubové.
Poprvé venku pod širým nebem se na pražském Výstavišti představí nové nastudování komedie Miro Gavrana Vše o mužích s Janem Jackuliakem, Petrem Pechou a Tomášem Novotný (režie Jana Janěková). O pár dní později pak Vyšehrad přivítá hořkou komedii z panelákové kuchyně s názvem Tři grácie z umakartu. Pod režijní taktovkou Ondřeje Sokola se v ní na jevišti setkají tři excelentní herečky Zlata Adamovská, Ilona Svobodová a Anežka Rusevová. Nechte se překvapit, co asi bude tématem hovorů kadeřnice Marty, její dcery Evy, co má pár kilo navíc a tety Heleny, která přijela ze Švýcar, a přivezla s sebou víc než čokoládu z alpského mléka.
K letním večerům patří tradičně i koncerty. Prozatím jsou naplánovány na Vyšehrad Szidi Tobias a Dan Bárty. A další přibydou, slibují organizátoři. 
Program s možností zakoupit vstupenky je zde: https://www.studiodva.cz/program-2/?spec=leto
Foto: Studio DVA divadlo 

Vše o mužích – foto ze zkoušky /Jerry Háša/ https://www.studiodva.cz/ostatni/fotografie-ke-stazeni/?gallery=437
Tři grácie z umakartu – foto ze zkoušky /Jerry Háša/ https://www.studiodva.cz/ostatni/fotografie-ke-stazeni/?gallery=439
Revizor - /Karolína Holubová/ https://www.studiodva.cz/ostatni/fotografie-ke-stazeni/?gallery=428
Duety - /Jerry Háša/ https://www.studiodva.cz/ostatni/fotografie-ke-stazeni/?gallery=418
Kontakt
Studio DVA divadlo, Palác FÉNIX, Václavské nám. 56, 110 00 Praha 1, www.studiodva.cz
PR a marketing: Tomáš Přenosil, tel.: 736 531 330, e-mail: tomas.prenosil@studiodva.cz
Fotografie jsou k dispozici na https://www.studiodva.cz/ostatni/fotografie-ke-stazeni/
Partner divadla Studio DVA: Pojišťovna Kooperativa 
Hlavní mediální partneři: Prima TV, Právo, Český rozhlas - Radiožurnál
Partneři: Výstaviště Praha, Vlasta, Railreklam, Radio City, Marianne, Pražský přehled kulturních pořadů 
Spolupořadatel: Národní kulturní památka Vyšehrad
